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PELLES sans manche
SCHOPPEN zonder steel

Pelle a sable
Zandschop

toute noire / zwart

<—>22CM H| ||||||I|I
21.A.00 N°00 541168
'
21A.0 N0 541168
<—> 24CM w ""| |
21A] N1 5141768
<—>25CM H| "|||I|
21A2 N2 541168
<—>26CM w ""| |
21A3 N3 541168

Pelle a sable
Zandschop

bout poli / gepolijste snede

21.B.00 N° 00 [l REN
Sl w ""| | m"
21.B.0 N0 L4y e
<—> 24CM w ""| | m"
2181 N1 g e
SREaRe w ""| | m"
21.B.2 N2 o 11168711

1

1

02188

Il
Il
140
y
Ll
71

sablée / blank

<—>22CM
H11400

<—>23CM
H1140

sablée / blank
H314000
H414000

H415000

H314/H414

N° 000/35

N° 000/55

N° 000/55

l

Pelle a sable
Zandschop

Pelle a sable
Zandschop

bout poli / gepolijste snede

Pelle a sable
Zandschop

H

Pelle a sable
Zandschop

bout poli / gepolijste snede

oo oo NI

4116871108586
Pelle pose cable
Kabelschop

toute noire / zwart

<—>14CM
23.0

<—>16CM
231

Pelle a sable
Zandschop

bout droit - toute noire / rechte snede - zwart

o NI

<—> 25CM
26.A




PELLES sans manche
SCHOPPEN zonder steel

Pelle a beton
Betonschop

noire / zwart

<—>22CM
25.A

Buisschop

noire / zwart

<—>28CM
22.3

Randschop

noire / zwart

Pelle col de cygne

Pelle chauffeur

Pelle a lest acier
Stalen ballastschop

toute noire / zwart

7”10

o 00 R
0 N*5 5 14116871108920
R 00 R
988 N*8 51411687108951

Rave de route

Schraper

adn

toute noire / zwart




PELLES aluminium

SCHOPPEN aluminium

Pelle douille rivée
Schop geriveteerde dul

avec renfort / met versterking

Pelle ondulée
Kolenschop

Sans renfort / zonder versterking

sans renfort / zonder versterking

<—>28CM

avec renfort / met versterking

99.b‘1 Nl 5 41 1 687 1 08975
99.b.2 bt 5 41 1 687 109002

<—>36CM
59.A

e M e
o FEE fel i

avec renfort / met versterking

—>40CM
2 O [ Iy
USSR | 1] 111 L Pelle & grain
! 51411687"108982 Graanschop
m Egllllggtls‘::slfop

sans renfort / zonder versterking

Pelle a grain
Graanschop

avec renfort / met versterking

<—> 36CM
59.B




PELLES avec manche
SCHOPPEN met steel

Pelle a sable

Pelle a sable
Zandschop

==

toute noire / zwart
manche hétre 130cm / beuken steel 130cm

<> 220M I ||||||||| |H||||||||||||H
121.AH.00 N"00 £ li4116 0122
<> 230M I ||||||||| I
121.AH.0 N0 5 114116871100115
<> 240M IR
121.AH.1 N1 5 11411687100139
<> 250M MNP IO |
121.AH.2 N2 5 1l4116871100146
<> 260M i |H||||||||||| |
121AH3 V"3 51l411687100153

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<> 220M R0
121.AF.00 N° 00 687100078
<> 230M T
121.AF0 N*0 5 li4116871100061
vevscienny |11 1111
121.AF1 411687"100085
<> 250M R T
121.AF2 N2 5 114116871100092
veviaseny |11/
121.AF.3 411687100108

<—> 22CM
121.BH.00

<—>23CM
121.BH.0

<—> 24CM
121.BH.1

<—>25CM
121.BH.2

<—>22CM
121.BF.00

<—>23CM
121.BF.0

<—>24CM
121.BF.1

<—> 25CM
121.BF.2

Zandschop

i

o

‘u"’

bout poli / gepolijste snede
manche hétre 130cm / beuken steel 130cm

oo IR |H
N °°5H4116871 00283
o _ VAR
- 05“4116871 00276

IO |H||||||| I
15“41168 00290

-, NI |H|||||||| ||H
AR ‘41168 00306

N° 00 H 8
vo Il |||

11687

411687

411687

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

024

H Il

1002

[0
)

00221

0023

Pelle a sable
Zandschop

jo-us 8y

sablée / blank
manche fréne 130cm / essen steel 130cm

11400DEJ N° 00 0 07
1140DEJ N° O O 36

g Pelle a sable
Zandschop

f

:
i

ultra light

aluminium renforcé / aluminium versterkt
manche fréne 130cm / essen steel 130cm
NP
9924F N2 514116871101921




PELLES avec manche
SCHOPPEN met steel

Pelle a sable
Zandschop

bout droit - toute noire / rechte snede - zwart
manche fréne 130cm / essen steel 130cm

R H411687H H

103697

<—> 25CM
126.AF

Pelle col de cygne
Buisschop

(£

toute noire / zwart
manche fréne 130cm / essen steel 130cm

525 H411687H H

100528

<—>28CM
122.F.3

Pelle a sable
Steekbats

sablée / blank
manche T fréne 110cm / essen T-steel 110cm

H314000T  N°000/35 H I 1687H1 H

00870

H414000T  N°00/35 H W 1687” H

108678

Pelle a sable
Steekbats

P ]
—

polie / gepolijst
manche T fréne 100cm / essen T-steel 100cm

oo I

7"10267

<—>22CM
H41500T

Pelle a lest acier
Stalen ballastschop

)
|

-
et

1

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

<> 250M i T
198.BP2 N2 £ li4116

<> 290M N |H||||||||| Il
198BP5 N*® 514116871101570
<> 320M ISR
198.8P8 N°8 514116871101600




PELLES PVC avec manche
KUNSTSTOF SCHOPPEN met steel

m Pelle a neige
Sneeuwschop

%

Pelle a neige
S sheeuwsc op

Y

plastique / plastic
manche D fréne 100cm / essen D-steel 100cm

<—>50CM
100.50PLAS

5 H41 1 687”1 0001 6H

plastique / plastic
manche D alu 100cm / alu D-steel 100cm

5 H41 1687”10 H

0993

<—>50CM
100.70PLAS

Pelle a neige
LIS Sneeuwsc op

Y

IR
]

{ it R

plastique / plastic
manche D 100cm / D-steel 100cm

<—>48CM

100.60PLAS

5‘ 7101

‘41168 H 010

13

Pelle a neige
LI Sneeuwsc op

plastique / plastic
manche fréne 130cm / essen steel 130cm

‘41 1687”1 010 H

<—> 40CM ‘
5 1006

100.80PLAS




PELLES ALUMINIUM avec manche
ALUMINIUM SCHOPPEN met steel

Pelle a grain alu
Alu graanschop

%

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

H41 1 687”1 01051 H
H41 1 687”1 01 075H

Pelle a grain alu
Alu graanschop

sans renfort/zonder verst,
159.AP <—> 36CM 5

avec renfort/met verst.
159.BP <—> 36CM 5

manche hétre 110cm / beukensteel 110cm

I

sans renfort/zonder verst.

159AH  <—>36CM o 101037
avec renfort/met verst. H| |"|||I|I||H"I| | || | H
e BeC e [ B0 1068

Pelle douille rivée
Schop geriveteerde dul
[

manche fréne 130cm / essen steel 130cm
H41 1687”1 01 143H

Pelle ondulée alu
Alu kolenschop

avec renfort/met verst.
169.BF <—> 38CM 5

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

sans renfort/zonder verst, N """I"HH"” | |I| m
139.AF <—>40CM 411687 0900

MR

avec renfort/met verst.
139.BF <—>40CM

Pelle a lest alu
Alu ballastschop

%

manche-D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

01792

01808

sans renfort/zonder verst.
199.AP1 <= 28CM

sans renfort/zonder verst.
199.AP.2 <—> 36CM

Pelle a lest alu
Alu ballastschop

%

| Guie v

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

01853

5 H41 1 687”1 01 860H .
n

avec renfort/met verst.
199.BP1 <—> 28CM

avec renfort/met verst.
199.BP.2 <—> 36CM
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BECHES
SPADEN

Béche Liege
Spade Lui

-
—

boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel

5 H41 1 687”1 02 H

003

30 x 175 x17cm
203.A

Béche Charleroi
Spade Charler01

crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel

s |11
204A

5"411687"102034"

Béche pépiniériste
Boomkwekerspade

—rn
——

crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel
9! “41 1 687H1021 26”

Béche pépiniériste
Boomkwekerspade

29 x 18,5 x18cm
208

1

I

boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel

| ]]]]
209

5"411687"102133'

Béche Liege
Spade Lui

ii

polie / gepolijst
boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel

5H411687H1 04007”

Béche Charleroi
Spade Charleroi

—

30 x 175 x17cm
203TEXP

polie / gepolijst
crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel

30 x 175 x17cm
204TEXP




BECHES
SPADEN

Béche pépiniériste Béche Tongres Béche Liege
Boomk%vgkerspade Spade Tongeren Spade Lui

polie / gepolijst grise /grijs
crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel  [sans manche/zonder steel || | || | || | || | I|I| boule fréne droit 110cm / 110cm rechte knopsteel
213.A 26x17,5x17,5cm 68711
s 171711} S |1 11111
208TEXP 5114116871102942 avec boule fréne 120cm / 120cm es bolsteel 2278 02836
s e I =
Béch o “ 411667102517 prery Bache Charleroi
209TEXP ecne peplnlerlste —————— e e 228b ecne arierol
| 209TEXP! Boomkwekerspade 3 Spade Charleroi
Béche Haacht
Spade Haacht
g

=
[————

polie / gepolijst grise /grijs
boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel —— crosse fréne droit 100cm / 100cm rechte T-steel
zowiooxtien VMIDIINNRE s rercrezenrsest NN - foczc=>+ [IUNPANIGHNLNY
T s L THAoBA 040141 | enr s e B o Uy (e A 4 2 sod sl eee 5114116871102850
avec manche T 95cm / Met 95cm T-steel
zexsxosen MDD
i 5411687102331




BECHES
SPADEN

Béche terrassiére
Grondwerkerspade

professionnel / professioneel
crosse droit 85cm / 85cm rechte T-steel

Béche jardin lourde
Zware ofspade

.-m

professionnel / professioneel
manche T fréne 95cm / 95cm essen T-steel

professionnel / professioneel

YD droit 90cm / 90cm rechte D-steel
0O
e 5114116871108463

N |1 [T

2B 5141168711095071 |'0019%12 01707

PII)Sd Béche terrassiére 10020276 Beche arboriculteur
Grondwerkerspade Zware boomspade

E‘i
g
4

professionnel / professioneel

douille a patte 30cm + anneau / lipdul 30cm + ring
manche T hickory 85cm / 85cm hickory T-steel
el (1111111
$0eRs 410058271101745

Béche extra forte
Spade extra sterk

professionnel / professioneel

manche d'acier avec boule en bois 92cm /
92cm stalen steel met houten knop
zasnexeem NN
246

4"005827"130288
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FOURCHES sans manche
VORKEN zonder steel

Fourche a fumier Croc a bécher Fourche a pierre
Mestvork Spithaak Steenvork

*‘TlT‘l , '!'ﬂ M
{11 JII it

bout plat / platte tanden

L:31 x B1:21 x B2:19cm w |""|I|I m" ||I|I"|| H L:21 x B1:20 x B2:19cm N " |||| |H" ||I| ||| H L:35 x B:27 x B2:25cm H| |"| | ”‘" ” | | m

411.3 3 dents/tands 5114116871105516 413.8 "47dents/tands 514116871105578 416.9 9 dents/tands 514116871105653

L:31x B:23 x B2:20cm w ""| | m" ||I|I| | H - he 4 foi o d

414 4 dents/tands ourcne a roim ourche a {Jomme e terre
8411687710552 Hooivork Aardappelvork

L:32 x B1:25 x B2:22cm
M5 5 dents/tands

5 411687”105530” !
L:32 x B1:26 x B2:23cm w ""“ ”“”I”HH (’ : .\ FET

411.6 6 dents/tands

Fourche a bécher , ' \ ) ’ | ‘ ‘
Spitvork

,-,In e e DL T el |11 11
414.2 2 dents/tands 514116871105608 4174 4 dents/tands 5114116871105684
L:26 x B1:20 x B2:16cm H| ""|I| ml"” | "| H L:30 x B1:22 x B2:20cm H| |""| | m | ” | || |H
. ' 414.3 3 dents/tands 514116871105615 4175 b dents/tand§ 510411687 105691
i U AT Eoieh d
4143.L 3L dents/tands 417 ourcne afomme e terre
5 1211687110562 |LATAMN Aardappelvork
L:27 x B1:18 x B2:18cm w |"|I| m" ||I| | | L:40 x B1:36cm H| ""| " m"
412 4rdrernrts/t7andis 5114116871105554 41?1.4?(7L 4XL dents/tands 5141168711 |
el Croc a fumier i Eourche a ballot I
- Mesthaak - Balenvork ! ] I ’ ' ] H
_ A : “ dent a boule / knop tanden
I.I

L:36 x B1:26 x B2:25¢cm | |"| | |" ” ||| |
41710 9 dents/tands 5

ooz M {525 IR
933 3dents/tands g | SR N Doagal |15 2dentsitands g | SERTI D546
L:20 x B1:20 x B2:19cm w ""|I| ml ||I|I|| "H
4134 4dents/tands ¢ [ ERt I GRS 6T
L:21x B1:23 x B2:23cm w ""| | ml ||I|II|||H
4135 5 dents/tands 51411687'105592




FOURCHES sans manche
VORKEN zonder steel

ey Fourche a mais
Maisvork

/ ‘i | k l \
L:36 x B1:34 x B2:31cm
418.6 6 dents/tands

(6]

L:36 x B1:38 x B2:36cm
418.8 8 dents/tands

(3}

Fourche a silo
m Silovork

J‘“"T“
it

L:43 x B1:37 x B2:35cm
410.6 6 dents/tands

419 | Fourche a betterave
Bietenvork

il

dent a boule / knop tanden

L:36 x B1:32 x B2:29cm
419.6 6 dents/tands




FOURCHES avec manche
VORKEN met steel

Fourche a silo
Silovork

»,
\H,-'

mprrE

I

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

Fourche a fumier
Mestvork

L:43 x B1:37 x B2:35cm
4606D 6 dents/tands

il

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

caamarszeen NI
05967

461.3 3 dents/tands 5"411687'"1

cacmascezanen |1
05974

4614 4 dents/tands 51411687

ooz NN
06018

4615 5dents/tands 514116

ceneassezsen |
06032

4616 6 dents/tands 5 "411687'

Fourche a fumier
Mestvork

e e

1
|

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steell

06 32

06 25

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614T 4 dents/tands

L:32 x B1:25 x B2:22cm
4615T 5 dents/tands

Fourche a fumier
Mestvork

-
\Y

| Ciie §ed

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

JIRAIEANIONY

05998
IR0
‘ 09231

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614 D 4 dents/tands

L:32 x B1:25 x B2:22cm
4615 D 5dents/tands

Fourche a bécher
Spitvork

.
I

boule courbé 120cm / 120cm gebogen knopsteel

Fourche a bécher
Spitvork

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 B 4dents/tands

-

R
I

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel

1168

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 T 4dents/tands




FOURCHES avec manche

VORKEN met steel

Fourche a bécher
Spitvork

Y

——

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

Croc a fumier
Mesthaak

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 D 4dents/tands

L
( | &
|

| \

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

L:17 x B1:12 x B2:12cm H| ||||||I|I |H"I||| ||| |||H
463.3 3 dents/tands 1116871106131
L:20 x B1:20 x B2:19cm H| ||| ||I|I |H"I| ""| H
463.4 4 dents/tands 4116871106117
L:21x B1:23 x B2:23cm H| |||"|I|I |H"I||| |||I|| H
463.5 5 dents/tands 4116871106148

Croc a bécher
Spithaak

BER B

JI

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

L:21x B1:20 x B2:19cm
463B 4 dents/tands

Fourche a foin
Hooivork

=

/

A

boule droit / rechte knopsteel
2 dents/tands

Manche/steel 135cm |
464.2135 2 dents/tands

BLE g

L

162H

|

4
rererernmas - I
464.2150 2 dents/tands 514116871106155
ottt | | 111111
464.2.165 2 dents/tands 51411687
pobsigoesrinl |11 1111
464.2180 2 dents/tands 5411687110618
3 dents/tands
et emas - I
464.3135 3 dents/tands 514116871106209
possowtar | |1 111
464.3150 3 dents/tands 514116871106193
rereretmnmas - I
464.3165 3 dents/tands 514116871106216
Manche/steel 180cm H| |||"| | |H | || || | H
464.3180 3 dents/tands 514116871106223



FOURCHES avec manche
VORKEN met steel

Fourche a ballot

Balenvork

I
boule droit / rechte knopsteel

Manche/steel 135cm
465135 2 dents/tands 5

N

—
|
—

1

ep]
Q0

Manche/steel 150cm
465150 2 dents/tands

—

—
Ne—>
—h —

11

|

1168
Manche/steel 165cm H| |||"|I|I |H"
465165 2 dents/tands 5141168711
Manche/steel 180cm H| ""|I|I |H"
465.1780 2dents/tahds 514116871

Fourche a pierre

Fourche a pomme de terre

Steenvork
W

1

Ul

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

Fourche a pierre
Steenvork

L:35 x B1:27 x B2:25cm
4669D 9 dents/tands

s
i

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

poesepreonil |11 11
466.9 9 dents/tands 5

411687

Aardappelvork

boule courbé 120cm / 120cm gebogen knopsteel

H41 1 687H H

106339

I

105936

L:33 x B1:20 x B2:19cm
4674 B 4 dents/tands 5

L:30 x B1:22 x B2:20cm
4675 B 5dents/tands 5

Fourche a pomme de terre
Aardappelvork

7
11

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel

AL

106322

H41 1 687H H

106346

L:33 x B1:20 x B2:19cm
4674 T 4 dents/tands 5

L:30 x B1:22 x B2:20cm
4675 T 5dents/tands £




FOURCHES avec manche

VORKEN met steel

Fourche a mais
Maisvork

|

It

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

H41 1 687H H

106377

[

L:36 x B1:34 x B2:31cm
468.6 D 6 dents/tands 5

L:36 x B1:38 x B2:36cm

468.8 D 8 dents/tands 5 106384

Fourche a mais
Maisvork

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

H41 1 687H

106360H

L:36 x B1:34 x B2:31cm

468.6 6 dents/tands 5
caoxeranxszacen NN
468.8 8 dents/tands 514116871105943

Fourche plastique
Paardenstalvor

¥

plastique / plastic

manche D alu 140cm / alu D-steel 140cm
IR
471

0190

Fourche a fumier
Mestvork

i

| i1

1
N

11

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

A soiersiten e oo LML
523.3 3 dents/tands 514116871109088
A sorersiten s s I
5234 4 dents/tands 514116871106834
psoirsiten e s ML
523.5 5 dents/tands 514116871106858
520.2 | Fourche a foin
Hooivork
9
\

k54

boule droit 150cm / 150cm rechte knopsteel

L

71106698

A soie/stift en bus
520.2150 2 dents/tands 2




FOURCHES a soie avec manche
VORKEN met stift, bus en steel

Fourche a fumier
Mestvork

-—

avec pattes forgées et deux rivets /
met gesmede dubbele veren en twee klinknagels

a1 1111
4704 4 dents/tands

1687"'106414

|IIIII|III|| I
470.5 (5 dents/tands

11687"106421

Fourche a foin
520.3 Hooivork

1

M
|1

boule droit a soie / rechte knopsteel stift en bus

Mancherstee e o NN
520.3.135 3 dents/tands 5411687

106766
pancherstee 0o - NI
520.??.150 3der}ts/tands 5411687106735

Fourche a ballot
Balenvork

|

boule droit / rechte knopsteel

tores” s semananss  |NIILILAMNRLI
521150 2dents/tands

411687'106780
sty | |11
5?1.165 2der1ts/tands 5l4116871106797

Croc a fleur
563.4 Bloemkrauwel

e

e

\
LLlL

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

e |IIIII|III|| III|| I
563.4 4 dents/tands

103390




&Y ; ' *ii,\f
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Outlls manche ﬁbre
Gereedschap fiber steel



PELLES BECHES « FOURCHES ranche fior
SCHOPPEN SPADEN s VORKEN fte: sce

Pelle a sable
Zandschop

i

I

toute noire /zwart
manche 140cm / steel 140cm

b 222 H“""“"
121.AFF.00 N° 00 411687
<—> 23CM H“"l" |
121.AFF.0 N° 0 411687
3 224 ‘“"""“
121.AFF. 411687
<—> 25CM H“"l" |
121.AFF.2 N° 2 411687
3 226 ‘“"""“
121.AFF.3 411687

01

95

188

TN 2oz

3 Terrassiére
Grondwerkerspade
-

crosse droit 95cm / 95cm rechte T-steel

38 x19 x 16cm
201F

Béche Liége
Spade Lui

boule droit 110cm / 110cm rechte knopsteel

oA 111
203.AF

5"411687"10026

VN

Béche Charleroi
Spade Charleroi

4]

crosse fréne courbé 95cm / 95cm gebogen es T-steel
5 H41 1 687“1 02669H

Pépiniériste
Boomkwekerspade

30 x 16x 16cm
204.AF

| it

B

boule droit 110cm / 110cm rechte knopsteel

e M
209 F

5"411687




PELLES BECHES « FOURCHES ranche fior
SCHOPPEN SPADEN s VORKEN fte: sce

Pépiniériste
Boomkwekerspade

crosse droit 95cm / 95cm rechte T-steel

30 x19 x19cm

005 103994

Croc a fumier
Mesthaak

|
i |

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

pctidbamanl |11 111
463.4.F 4dents/tands5

411687"10035

A

Fourche a fumier
Mestvork

|

N
| | 1
1
boule courbé 130cm / 130cm gebogen knopsteel

H 87”101167”
MM

L:31x B1:21 x B2:19cm
461.3F 3 dents/tands

L:31x B1:23 x B2:20cm

461.4F 4 dents/tands 116871100344
peeesel ||| 11111
4615F  5dents/tands 4116871101174
pereaemmenonl | 1| (1111111
461.6.F7 6 dents/tands 514116871101174

3 Fourche a bécher
Spltvor

boule droit 110cm / 110cm rechte knopsteel
H41 1 687”1 00504H

Fourche a bécher
Spitvork

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 BF 4 dents/tands 5

!
288

crosse droit 95cm / 95cm rechte T-steel

116

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462TF 4 dents/tands




OUTILS FORGES manche fibre

GESMEDE GEREEDSCHAPPEN fiver see

Pioche ronde
Sl Houweel rond
e e N

longeur 50cm/lengte 50cm H| | ||I| |H" | |||| | H
566.F 2,5 k
295 7

Massette
Moker

roe roesmeed - NINFANIBIAANIN
541F] k9 5 ll4116871102959
froé sesmeed JINTANIDIMNIL
541F12 129 5 1l4116871102973
forgé / gesmeed w "||| | |H |I||"| |I|H
541.F.1.57 15k9 £ 1l4116871102980
Merlin
L8 Kliefhamer
!_ - T -

croe roesmeed - JIINTADNMNINY
514.F 25k 5 ll4116871110220
forgé / gesmeed H| |"||| | ||H" || |I| | H
514F3 30k9 51l4116871103543

540F1400 H?Che

forgé / gesmeed

Seay 411687102539
24F Masse

Voorhamer

. o —

s [T
524F3 3k 5 4116871102522
s [ 1T
524F4 49 5 14116871102515
rsee=m o NN
524F5 k9 514116871110213
st = o NI
524F6 6k9 514116871102584
forgé / gesmeed H| ""| | Hl ||||II| |H
524F8 8k9 5 1l4116871102591




Outils pour professionels
Gereedschap voor de vakman



OUTILS POUR PROFESSIONELS sans manche
GEREEDSCHAP VOOR DE VAKMAN zonder steel

Rateau
Hark

sans manche / zonder steel

forgé / gesmeed
5114 14 dents/tands

forgé / gesmeed H

51116 16 dents/tands H1 06490H

Rateau d'entreprise
"Travaux' hark

sans manche / zonder steel

forgé / gesmeed
517 14 dents/tands

4

|

I

5 H41 1687"1066

Pioche ovale
Houweel ovaal

sans manche / zonder steel

longeur / lengte 50cm
515 2,5 kg

Pioche ronde
Houweel rond

sans manche / zonder steel

longeur / lengte 50cm

SR 2549 514116871106599
Houe cantonnier _
Landhak cantonnier

sans manche / zonder steel
forgé/gesmeed

526.12

Houe forgée
Gesmede landhak

sans manche / zonder steel

NN R
52512 5411687106940
0L LA
52514 51411687'106957
NN Ry
52516 51411687"'106964

Grattoir bitume
Bitumesteker

sans manche / zonder steel

2080 <—>15cm H

ML

57411687"100009
S— T
Sratels e

2083

Epandeur
Nll,velleerder

sans manche / zonder steel

NABIL |
19.60 5411687108456
NI
19.80 5'411687"108395




OUTILS POUR PROFESSIONELS avec manche
GEREEDSCHAP VOOR DE VAKMAN met steel

Rateau
Hark

avec manche 150cm / met 150cm steel

forgé / gesmeed

56114 14 dents/tands 1 07619
H| IIIII|III||HII I
561.16 16 dents/tands 71407626
Rateau d' entreprlse
'Travaux' hark
avec manche 135cm / met 135cm steel
frge s geameed onss . [IININLANNILL
567 14 dents/tanrdsr5 4116871107688

Pioche ovale
Houweel ovaal

avec manche 90cm / met 90cm steel

5 H41 3) 687”1 07640H

longeur / lengte 50cm
565 25kg

Pioche ronde
Houweel rond
e

avec manche 90cm / met 90 steel

ibortleo i |11
566.50 25kg ¢

5"411687

Pied de biche
Koevoet

longeur / lengte 60cm
513.60 @ 19mm

513.80 @ 19mm

longeur / lengte 80cm H

longeur / lengte 100cm
513.100 @ 22mm

Barre a mine
Hefboom

avec pointe / met punt
longeur / lengte 120cm
543 @ 28mm

longeur / lengte 150cm
543150 @ 28mm

Barre a mine
Hefboom

avec bloc nylon et pointe / met nylon blok en punt

el |1 111111
543N @ 28mm 100795

5"411687

Barre a mine
Hefboom

avec burin / met beitel

longeur / lengte 120cm
544 @ 28mm

57411687"107459
longeur / lengte 150cm H| |||||| | ||H" || | | | H
544150 0 28mm ¢ |4 116871102652
Barre a mine
544N Hefboom
=3

avec bloc nylon et burin / met nylon blok en beitel

NN

7"100733

longeur / lengte 120cm
544N @ 28mm 5




OUTILS POUR PROFESSIONELS avec manche
GEREEDSCHAP VOOR DE VAKMAN met steel

Pince de
Kasseihe

longeur / lengte 120cm
553 @ 28mm

Hefboom

longeur / lengte 120cm
550 @ 28mm

Massette
Moker

bois de fréne /essenhout

ik "9 541168
541.1.25 1,25 kg 5 H|4|1||1||6|8
54115 15kg HLUULL

aveur
oom

Pince de levage

.
M

i

Dalle paveur
DallerI\,hamer
)
..—-"‘-“-.-.

bloc nylon / nylon blok
542 31KG

4116871
Broche macon
Klemhaak §

longeur / lengte 20cm ||""
220200

7”1
7”1
7”1

longeur / lengte 25cm |
220250

longeur / lengte 30cm
220300

03611

361

|
3

036

03642

I

Grattoir bitume
Bitumesteker

avec manche boule 105cm / met 105¢cm knopsteel

LY

QPB e DX ‘ 4116871106445

avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel

2080T S H41 1 687“102263”

avec manche 20cm / met 20cm steel

2080C <—>15cm5H411687H10 s H

2898

Grattoir bitume
Bitumesteker

avec manche boule 105¢cm / met 105cm knopsteel

2001 e e Sl H41 1 687“101747H

avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel

2081T <—>30cm 5 H41 1 687”1 01 H

754

avec manche 135cm / met 135cm steel

BT

109125




OUTILS POUR PROFESSIONELS avec manche
GEREEDSCHAP VOOR DE VAKMAN met steel

Grattoir bitume
Bitumesteker

avec manche boule 105cm / met 105cm knopsteel

2083B <—>50cm 5 ‘ H1 01 778”

411687

avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel

o R U H411687H101839H

avec manche 135cm / met 135¢cm steel

2083F <=>50cm ¢ “411687”1 H

09132

Epandeur alu
Alu nivelleerder

manche fréne 165cm / essen steel 165cm

01150

<> s0cu A 1
119,60 5411687108388
<> ocw MNP TN
119.80 4116871

- 5,

Masse
Voorhamer

[ 3

bois de fréne / essenhout

manche / steel 90cm H

|
524A.3 39 514116871106872
manche / steel 90cm H| ""| | |H" || | I|H
524A4 49 5 14116871106889
manche / steel 90cm H| ""| | |H" || I|| H
524A5 5k 514116871106896
\I\;Ioa:sﬁamer

Pt

hickory

manche / steel 90cm H| |||"| " |H" ||| I| |||H
524B.3 3k 5 4116871106902
rercne seetsoen AN ]
524B.4 4k 5 4116871106919
manche / steel 90cm H| ""| | |H" || I|| | H
52485 ®k9 5 14116871106926

Calle ronde
Ronde spie

GR. 100 - 200 - 400
1066S

Calle ronde
Ronde spie

GR. 800 - 2000
1067S

Calle plate
Platte spie

NR. 9
1058S




Outils de jardin
Tuingereedschappen



OUTILS DE JARDIN sans manche
TUINGEREEDSCHAPPEN zonder steel

Rateau a douille conique
Hark met konische huis

<—>20cm
611.8 8 dents/tands

I
7"107
I
7"107
i
7"107
i
7"107
I
7"107

I

<—> 25cm H H
879

61110 10 dents/tands

<—> 30cm
61112 12 dents/tands

<—> 35cm
61114 14 dents/tands

<—>40cm
61116 16 dents/tands

Rateau a gﬁzon
Gazonhar

<—>40cm
61240 22 dents/tands

7”10'
.

7”1 0798
7”1 0917 oH

O

<—> 60cm
61260 32 dents/tands

©
|

Ul OO

<—> 80cm
612.80 44 dents/tands

<—>100cm
612100 56 dents/tands

Rateau a gazon

Gazonhar
SR - N :
aluminium
00 RN
615.6? 720 dents/tands 514116871108036

Réteau a gazon plastique
Gazonhark plastic

S ———

dents courbées / gebogen tanden

00 R
613.32 32 dents/tands 5411687

107992

Rateau a gazon plastique
Gazonhark plastic

dents droites / rechte tanden

<—> 64cm
618.16 16 dents/tands

Balai a feuille zingué

Bladhark verzink
] \\KL!,.- \

fil plat réglable / platte tanden verstelbaar

L
614.22 22 dents/tands 5 10

411687"108012

Balai a feuille zingué
Bladhark verzink

I

£
%

My, Ko

fil rond / ronde tanden

OMEAA
614.PRO 22 dents/tands 5

4116871101129
Balai a feuille plastique
Bladhark plasgic a

fil plastique / kunststof tanden

L
631G 21 dents/tands5 4116

1687"109187




OUTILS DE JARDIN sans manche
TUINGEREEDSCHAPPEN zonder steel

Balai a feuille ?.lastique
ic

Bladhark plas

T

fil rond souple / ronde tanden soepel

411687"104038

<—> 38cm
631S 21 dents/tands 5

<—> 60cm
631A 26 dents/tands

Rateau a foin plastique
Hooihark plasri,:ic X

A

(

oblique / schuin

VA S 0
616.16 16 dents/tands 5411687108043
Serfouette

Tuinhakje
VAT
621.3 3 dents/tands 514116871108111

Balai a feuille plastique
Bladhark plas?ic :

Cultivateur
Krabber

k)
L)

fixe a dents étroites(3cm) / met smalle tanden(3cm)

J1L RN
8166

4116871081

<—>15cm
625.3

3 dents/tands 5

Cultivateur
Krabber

fixe a dents pointues(3cm) / met puntige tanden(3cm)
41 1687‘ 108159

Rasette a tirer grise
Schoffelhak gr%s

<—>9cm
624.3

3 dents/tands 5

MNP
63214 51411687'109286
MR
63216 51411687'110121
NPT
63218 7 51411687'110138

Rasette a tirer forgée
Schoffelhak gesmeed

L

ey AR
A 514116871107084
s NN
g0 514116871107091

Rasette a pousser forgée
Schoffel gesmeed s

e M0
53314 687"107756
= O
53316 687107152
<> 180m NP A
53318 51411687'107169
<> 200m N
533.20 514116871107176

Rasette demi-lune forgée
Halfmaanhakker gesmeed

STt N ANAIRAR
S 514116871107206
il L
SR 6 5114116871107213




OUTILS DE JARDIN avec manche
TUINGEREEDSCHAPPEN met steel

Rateau a douille conique
Hark met konische huis

e

avec manche 150cm / met 150cm steel

661.8 8 dents/tands 16871108296
661.10 10 dents/tands 4116871108241
66112 12 dents/tands 4116871108258
661.14 14 dents/tands 514116871108265
66116 16 dents/tands 1116871108272

Rateau a douille conique
Hark met konische huis

avec manche 150cm / met 150cm steel

e
e

66240 22 dents/tands 6871108326
66260 32 dents/tands 4116871108340
662.80 44 dents/tands 11 8 108357
662100 56 dents/tands 116871108302

Balai a feuille zingué
Bladhark verzink

|

21
2 RS

fil plat réglable / platte tanden verstelbaar
avec manche 150cm / met 150cm steel

<—>42cm
664.22 22 dents/tands 5

Balai a feuille rond
Bladhark grond

Ty, A

fil rond / ronde tanden
avec manche 150cm / met 150cm steel

5 H41 1687H

10091

<—>42cm
664.PRO 22 dents/tands

Bladhark plastic

dents plastique / kunststof tanden
avec manche 140cm / met 140cm steel

<—> 38cm
681 21 dents/tands 5

108371

H41 168 H

7"108616

[

J

Balai a feuille Elasthue

Balai a feuille plastique
Bladhark plastic

dents plastique / kunststof tanden
avec manche 150cm / met 150cm steel

MY

7"109538

<—> 60cm
681A 26 dents/tands 5

Balai a feuille ?lasthue
Bladhark plastic

dents plastique souple / soepele kunststof tanden
avec manche 150cm / met 150cm steel

H41 1 687H H

106094

<—> 38cm
681S 21 dents/tands 5

Coupe bordure
Kantensteker

720




OUTILS DE JARDIN avec manche
TUINGEREEDSCHAPPEN met steel

7zl Serfouette 773l Rasette a tirer forgée pyrgg Plantoir a poireaux
- Tuinhakje - Schoffelhak gesmeed - Preiplanter
M
avec manche 150cm / met 150cm steel avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel
e 111111 =Y 11111 ML
6713 3 dents/tands 5114116871108470 582.14 514116871107749
- e I R e it
Cultivateur 58216 E H pec LI 677PRO Grondboor spiraal
Krabber ;
Rasette a pousser forgée
Schoffel gesmeed ﬂ
fixe a dents pointues(3cm) / met puntige tanden(3cm) = <—>6cm ||||"|I|I | "I||| |I| |I|
avec manche 150cm / met 150cm steel "1 i 677.60PRO 5114116871108579
<—>9cm “|"|||I|I| |H"I||| |I|||IH avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel <—>8cm H| |||"|I|I |H||I|| | | | H
674.3 3 dents/tands 5114116871108524 677.80PRO 5104116871108562
|11
et B 111
Rasette a tirer grise S LIOBLNORZB L e lopRo 2 H41 SR LU
Schoftelakegrss — (o NI
slatios /07704l |<> 12 N IRRY
' 5411687100658
0 R
slat16871107695] | <> 60 N ANAIRN 0
' 5'411687"100696
z Rasette demi-lune forgée
e Halfmaanhakker gesmeed FyaZy: Vrille hobb

Grondboo ’{wbby

avec manche 150cm / met 150cm steel

<> 1dem I ||||||||| |H|||||| Al U L
68214 514116 0060 i
<> 6om |||||||||| | |||||| ||||| y |
682,16 .

411687110145 %
\V/
<—>18cm ||""|I|I | "I|I|| I||| avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel :
682.18 0702
i e H| |||||||||||H||||| ||||||H sl N BTN
584:14 514116871107824! |°7710SP 514116871109101
~p H| |||||||||||H||| Il ||||H Lo NN
Zitl Tl R 514116871109118




OUTILS DE JARDIN
TUINGEREEDSCHAPPEN

Brosse de désherbage
Onkruidborstel

A

N

w

avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel

ALY

124481296694

<—>10cm
G93

Petite pelle acier,
IJzer plantschepje

—

5H41187H >

o8 6871108! 93H

Plantoir de jardin acier
IJzer hofplanter

680
Binette avec manche
Klein tuinhakje met steel
M\
N T

Petit rateau 4 dents
Handharkje 4 tands

30cm
685

Sarcloir
Handkrabbertje

20,5 x 8,5cm
686

Balai 7 dents
Bladharkje 7 tands

53,4 x 14cm
687

Petite fourche 2 dents
Handvorkje 2 tands

688

Cordeau de jardin
Tuinkoord 2

20m
601

Cisaille a haie forgée
Heggenschaar gesmeed

lames droites/rechte snede
722

Cisaille a haie forgée
Heggenschaar gesmeed

lames ondulées/golfsnede
723

Cisaille a haie forgée
Heggenschaar gesgmeed

+ allonge / verlengstuk

lames ondulées/golfsnede
721




OUTILS DE JARDIN
TUINGEREEDSCHAPPEN

Coupe branche
Takkenschaar

forgé / gesmeed
724

Sécateur forgé
Snoeischaar gesmeed

blister
725

Lame de remplacement /
Vervang mes
F191M

Ressort 2 piéces
Losse veer 2 stuks
F191v

Ciseau forgé
Buxusschaar gesmeed

727

Rouleau de jardin P.E.
Tuinrol P.E.

48cm / @ 30cm
600

Brosse de désherbage
Onkruidborstels

Pour G93 / Voor G93
8343 3PC/ST

Maillet carré
Houthamer vierkant

Fréne / es
370.A

Maillet pour cléture

Tuinhamer met metalen ring

— " ‘_‘
MNP
378 5 l4116871105271

basic
GP14

luxe
GP24

Galva
690

Epandeur
Strooiwagen

817124481420204

20L / 20KG

Epandeur
Strooiwagen

25L / 25K 8H7 H H

712448"433679

Guerilu 5 dents
Compostvork 5 tands

Guerilu 3 dents
Compostvork 3 tands



OUTILS DE JARDIN
TUINGEREEDSCHAPPEN

Pelle a charbon

late
Koolschopje pla

sans anneau/zonder ring
65A

Ramassette noire
Vuilblik zwart

avec anneau/met ring
64A

Brosse a main
Handveger

64B

Balai X PVC
X-bezem kunststof

Ll = v

avec manche 150cm / met 150cm steel

L NE AR
712448"28

4363

<—>40cm
BB81C

|

Balai PVC
Bezem kunststof

|
]
P\

oo

avec manche 140cm / met 140cm steel

| |

712448"298742

<—>28cm
BB19C

Balai bahai et PVC
Bezem bahia en PVC

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—> 3lcm
900101MBM2

5 “41 370170291 98H

Balai crin colombo
Zaalborstel colombo

\

L]

413701 98

<—> 60cm
900130

Balai crin coco
Zaalborstel cocos

\

5 ||41 3701 ||0289 H

93

<—> 60cm
900131

Balai fibres naturelles
Zaalborstel natuurvezel




~ Mini-outils
Mini-gereedschap



MINI-OUTILS
MINI-GEREEDSCHAP

Pelle midi
Midi-bats

W

11

Manche T/T-steel 75cm
KG10

8 “71 2448” “

071086

Béche mini
Mini-spade

3

Manche/steel 75cm
KG4

8 ||71 2448”070836”

Arrosoir violet
Gieter violet

1,6 liter
KG18

Béche midi
Midi-spade

\

Manche T/T-steel 75cm
KG13

SOV

7124487291279

Pelle mini
Mini-schep

Manche/steel 75cm
KG5 8

Arrosoir bleu
Gieter blauw

Q

1,6 liter
KG19

Balai mini
Mini-bezem

3

»

Rateau a gazon mini
Mini-gazonhark

A

Arrosoir vert
Gieter groen

7124487070

ncwseorrson (I Pereses=n QDRI v W
87712448°070805 877124487070850 8"712448"284486
temilmgerint o fpsstem s
K
i
e
wssesrsn NN e RN 2




MINI-OUTILS

MINI-GEREEDSCHAP

Seau bleu Gants pour enfant
KG27 Emmer blauw WHE5A Kinderhandschoen

:%SGS;er s\i/rlll%%/Aaap 5-6 ans/jaar g IJJL!!JLHLLLLM'H
D eroen SRR
:ég;er b:giinS/KkonijS% ans/jaar g |7|1||2!f|4||8H|4|2|5|8|5|8H

Kinderhandschoen

Panda
WH64PA  3-4 ans/jaar g

UML) - {cion e

WH66L

Kinderhandschoen

8-10 ans/jaar g

Kinderhandschoen

Chat / kat
WH64PO  3-4 ans/jaar g

UGN -~ (crevet peare

WHB6U  8-10 ans/jaar g

YTy Gants pour enfant ey Gants pour enfant

Kinderhandschoen




Faux & fauc1lles
Zelsen & sikkels




FAUX & FAUCILLES et accessoires

ZEISEN & SIKKELS en bijhorigheden

Lame de faux
Zeis B.E.B.

S I
) 5411687108647
S A
e 5411687108654
e (O] I
oo 5114116871108661
%aal;rllie:zc‘leei sfaugg de bruyeére
grijs

=~ N T
el 5411687108685
S IR
Ze 514116871108692

Fauchette
Handsikkel

704

Faucille Ne 2 gauche
Sikkel nr. 2 lirglks

acier large / breed staal
703B

Faucille Ne 2 droite
Sikkel nr. 2 rechts

acier large / breed staal
703A

Manche de faux droit
Zeisensteel recht

poignée longue/lang handvat
706

Manche de faux droit
Zeisensteel recht

poignée courte/kort handvat
m

Rateau a foin alu
Alu hooihark

manche bois/houten steel
668.9 9 dents/tands

(¢)]

Anneau petit modéle
Zeisenhuis klein model

blister
707

Anneau grand modéle
Zeisenhuis groot model

blister
708

Clé pour anneau
Zeisenhuissleutel

blister
709




FAUX & FAUCILLES et accessoires
ZEISEN & SIKKELS en bijhorigheden

Poignée courte
Korte handvat

712B

I-'usﬂ ris
Zelss rijker

prima Batavia
713

Pierre a aiguiser
Wetsteen

—

5 H41 1687H H

4

Pierre a aiguiser
Wetsteen

modele poisson/vis model
715
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Outils pour le bois
Gereedschap voor de bosbouw




OUTILS FORGES pour le bois
GESMEDE GEREEDSCHAPPEN voor de bosbouw

Merlin %rid Coin a fendre tournant Courbet Flandres

Kliefhamer Splijtwig draaiend Kapmes Vlaanderen
| T =N
-

bois de fréne/essenhout

VLT |....

514 3 kg 5 535
=yl Merlin Hachette Zr) Courbet Flandres

Kliefhamer

Handbijl Kapmes Vlaanderen

-
e MNP AN NI frome NN
e e o e 0000 5 li4 1168711073121 |°*°F 5114116871100948
2y Coin a fendre 539.800 800Gr “ | ||| ml"” || I|H =z 3 Courbet Bastogne
1528 Splijtwig S |41|1||6|87| |1|i)” 3|ﬁ|9 B Kapmes Bastogne
5381000 10kg 5“411687”10_ 305H

Hache : e
Bosbijl ) l,ﬂ-

[T ——— N WL
2¢81300 15Kg 5”411687”10' 008H = gt b 514116871107251
2262004 20k g H411687”10'015H ﬁggﬂ?:; g:g::::ﬁ:
i 25k3 g H411687H10' ozzH P g H41 1687”10' 336H

DAL Lkt H41 168 7”1 07 343H

SALIB00 15k 5 H41 168 7”1 07 350H

540.1800 1,8 kg 5 H41 1687”10' 367” 5m:gche/steel: art. 383 H| ||| | mll || |"|| H

0 R A Eony |
EantLd 209 5 l4116871107374




GESMEDE GEREEDSCHAPPEN voor de bosbouw

OUTILS FORGES pour le bois

Coupe-ronces
24 Snijgende sikkel

Pioche a hache

547

Pikhouweel

3

h_ Marteau
Klauwhamer

410.350M
410.450M

548



Manches
Stelen




MANCHES qualité supérieure
STELEN super kwaliteit

5"411687"105370

PELLE/SCHOP " e riieci™®ere S Voor Bl
Sc?lrtl)i)s(taee‘ipe : (== e l —1 0
§ — e T
e - s =
o o JIRILT {552 ot JNMNMIE Y

fréne courbé / es gebogen

302 130cm

2411687103291 Manche de béche boule pyryw Manche de pioche
fréne courbé / es gebogen ||""| " ”“ ||| | |H Spadesteel bol “#l Steel voor pikhouweel
302150 150cm
5411687102829 : —
E—=p—— — == | s 5
Manche de pelle a lest
Ballastschopsteel
Tongeren fréne /es | " || | |H" || " | | H Ideal oval / Ideal ovaal H| ||||I| mll | | ||I| H
AR :
(s iR e P 5 411687103678 F eI ST 16671100054
kS

manche-D / D-steel

I Spaestedt ™ FIBRE / FIBER
Pour art. 228 / voor art. 228 m Manche de pe11e

el T91em 5 1417687103680 e i g Schopsteel
kY ] \-] I 3
N Yarhe depelsporain | ———
ok _  frenearotvesrecre NN
e SHNSSREE s st NI
e Manche dti béi:he boule |2 oo 5 laT16871102751
reve et beukcreen MMM THRININ] i o Manithe de rafee
Lol 1557 104052 s Sk Hatlateel
BECHE / SPADE s e Ay A
Manche de béche boule |[réne droit / es recht H H H
Spadesteel bol 308, B 1i0cm |41|1||(!|87| |1|o||5!|1|1|0| P | ||||| |" |||||| |
———————— [ OuNEE | s “4‘1687“102775”
fréne courbé / es gebogen | ""|I| |H"I||I" || H lsvf:gglcxll‘gcﬂ'ep%i?lgﬁweel ls\{gglc\l-flg(g‘.'ep%i?ﬁ(l)‘lgWEEI
312 BTI0cm 5 1411687105103 a e -J T
‘Y ~ T T S R i BT |
e do et
fréne rond / es rond H| ""|I| |H"I|| | | | H fibre rond / fiber rond H| |||| | |H||||I| |||||H
G_—f,f- —————— [ %0cm 050mm gl 68711053561 |22 @50mm 5l 116871110183
fréne courbé / es gebogen
ez AN




MANCHES qualité supérieure
STELEN super kwaliteit

Manche de pioche Manche de fourche a foin Manche de fourche
S Steel voor pikhouweel Hooivorksteel Rieksteel
N W R - = =g aw e S eine G anaie s
fibre oval / fiber ovaal H| ""|I| |H" ||| ||| H fréne courbé / es gebogen | ""|I| |H"I|| | ||| H fréne droit / es recht H“ | ||I|I mll ||I|"|I|H
80 S Pmme 1168702867 |*2410 1o0em 5 4168711058371 |*751%° 135em 5 114116871105219
- e ||
T Manche demedin, | [P Mapchiege fourche oo e TGO 02,
ronearitesroer I
s = ] |l= —= % 165em g 11414 6871105233
fréne droit / es recht H| " || | |H|| ||I||| Im
375180 180cm
s T === SR —
S 90em 5 4116871102874 |*72 T95em 5 14116871105172 FOURCHE (FERULE)
RIEK (STIFT)
zrryrd Manche de marteau Manche de fourche
“# Steel voor klauwhamer Rieksteel Manche de fourche
Rieksteel
e sasrage % | (O e —=—o—r s 0. b
[
=)
NNPANEMN - [ceneeoserester . JMMMIINAIN)
359.F 45Cm 514116871102935 373 120Cm 514116871105196 ;rgr;e courbé / es gregg(g:(:g | " || | |H||I||I|"| |H
5114116871105400
Enrrd Manche de béche ey Manche de fourche
308F Spadesteel - Rieksteel lﬁQaﬂche ile fourche
iekstee
T e e T
(e U=~ e
L‘l — ~ sz ‘___:;
v I
courbé fibre / gebogen fiber | ||| | |H" |||| ||| H fréne manche D / es D-steel | ||||I| |H" || ||| | H
308f : 7T79750m 514116871102614 379 85cm 5411687105288 ;rzr;)e courbé / es gigg(g:zq | ||| | mll || ||| | H
51411687'105325
FOURCHE (DOUILLE) Manche de fourche
RIEK (DUL) Rieksteel lr\{ll.aﬂche iie fourche
iekstee
Manche de fourche a fumier | ___ —
Mestrieksteel & D
S B e
2 -—/ e —————— fréne courbé / es gebogen | " ||I| |H" || | || H
G T
: 514116871105448
fréne courbé / es gebogen | ||||I| |H"I|| ||||| H
421 @ 36mm 135¢cm fréne droit /es recht ||""| | || "I” | | |
s el Sl 1o 5”411687 105455




MANCHES
STELEN

Manche de fourche
Rieksteel

fréne courbé /es gebogen
388 110cm

QUALITE NORMALE
NORMALE KWALITEIT

Manche de pelle
Schopsteelp
c___ﬁ_ P T ———

hétre courbé / beuk gebogen
351 130cm

Manche de pelle
Schopsteel

fréne courbé / es gebogen
361 130cm

Manche de pelle
Schopsteel

fréne droit / es recht
361B

Manche de houe
Landhak steel

f=—as o) st

e

hétre / beuk

352F45 @ 45mm 5 H“

hétre / beuk
352F50 @ 50mm

Manche de houe

Manche de brosse

Landhak steel Borstel steel
o) pmmeemm———c— w1 K =1 e —
téte de hache / bijlhoofd
N
fsrgr; / es i H| " |||| m| H 353120F 120cm 5 14 116871104403
51411687104397
| O b L NG
353.140F 140cm
. 5411687100405
errrg Manche de pioche e
Pikhouweel steel i
%\_I/Ianlfhe dle rateau
—————————10 e
—— =t =
fréne oval / es ovaal H| " ||I| |H "” | | |H
365A 65x45mm
P EEEEE neneses 0 2omm NI
Manche de pioche g 100 5 1411687103345
SEEN pikhouweel steel faneiiEs $%. o 2amm H| Il m"l” Il H
= Sl A 150em 5 14 116871105066
e e === —alen |
pne e ozemm IINANINLLDN)
pology 160cm 5 14 116871103369
ronerond esrond o MMM {ceneres o zemm HUNQNAININLD)
230 @ 50mm ¢ 4116871104878 [36917OF 170em & 114116871107480
e o ponereeozemm IINANNININID
ancne ae piocne 369.180F 180cm L
£ Pikhouweel steel " 514116871107466
S T Manche de béche
r ‘
————— 10 Spadesteel
A (s e SRR S R e
fréne oval / es ovaal H| " ||I| |H" || ||| | H :
3eC 7ox0mm g |4y 6871104885
M h d X h boule fréne droit/es bol recht H| ||||| |H||I||| ||H
anche de pioche 362 105¢m
S pikhouweel steel et R R K
I A O T Manche de béche
e
e e R NS
; =gy
fréne rond / es rond H| " ||I| |H" || | || H LS e
Sl 2 55mm & 4116871104892
crosse fréne droit/es kruk recht H| ||||| |H||I||| || H
2 T95%em 5 ll4196871104816




MANCHES
STELEN

Manche de merlin

Kliefhamersteel
{ v e
revevee osecenn JINANANILIL
357 %0em 5 1l411687'104656

Manche de merlin

Kliefhamersteel
( = |
ks osozenn TR
=aLH 90cm 5 14 116871102546

Manche de masse rectangulaire
Kliefhamersteel vierkant

= ST L |
fréne / Es @ 50x35mm | ||||I| |||I|| | | |
364a 90cm 5

Manche de masse ovale

Kliefhamersteel ovaal
e == & 10
wene es.osscsmn ||| 1A A
3 90cm 5 4116871104854

Manche de masse ovale

Voorhamersteel ovaal
T N AP S X N
pckory—osoganm RPN
e 90em 5 1411687104519

Manche de masse rectangulaire

Manche de marteau

Manche de cognée
Bijlsteel

fréne / Es
366¢

fréne / Es
368.70

fréne / Es
368.35

Manche de cognée
Bijlsteel

Manche de hachette
Handbijlsteel

@ 42x21mm
35cm

Voorhamersteel vierkant Hamersteel
NS ot ioah e S sy o e T 3 10
nckoryosodmn WIMMDIAILY (s ecer (IUNAMANINAIGL
#0 90em & 4116871104526 |39028 28cm 5 114116871104557
afohe e aiiiat ol ko oo WM
anche de maillet cloture |355.30 30cm
378b Tuinhamersteel 5411687104564
ke ocer MMM
( @) 32em 5 1l4116871104571
rckoryooosooor AN
355.35 35cm
oo JINIMINNIAN) e R
ooem s lgtnearinosesel (el eocer ||[ININIIN
: ™ 51411687104595

Mokersteel
| R T _"__| O
renegate resaevetd |1 NILNNNL
371A 30em 5 1l4116871105158
vanegabe resaevetd ||| NILNN I
3718 35em 514116871105165

Manche de marteau
Klauwhamersteel

SRR S |C)

s e 5"411687"102690
359.45.45 45cm 514116871104724
359.60 60c 504116871104731




A

-/

308EX

'3

Steel voor nivelleer

m Manche pour épandeur

Manche de marteau macon Manche de béche
S8 Metserhamersteel : Spadesteel

MANCHES
STELEN

358.40

Manche de courbet
Kapmessteel

376

| S — )~

Manche de truelle

Truweelsteel

376
377
377
36738
36710
36712
36714
36716
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Cordes
Touwen
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\

CORDES polypropy

TOUWEN polypropyleen
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CORDES polypropylene et chanvre
TOUWEN polypropyleen en hennep

Polypropyléne torsadé
Gedraaide polypropyléne touw

50m
@ 4mm 5

Orange / oranje
A11450B

Orange / oranje 100m
A114100B @ 4mm 5

Orange / oranje 350m
A114350BS @ 4mm 5

50m
@ 6mm 5

Orange / oranje
A11650

Orange / oranje 100m
A116100B

Orange / oranje 200m
A116200BS @ 6mm 5

Orange / oranje 50m
A11850 8mm 5

Orange / oranje 100m
A118100BS @ 8mm 5

Orange / oranje 220m

AT118220B @ 8mm 5
Orange / oranje  50m
A111050 @10mm 5

Orange / oranje  100m
A1110100B @10mm 5

Orange / oranje 200m
A1110200BS @10mm 5

Orange / oranje 5
A1N250 2mm 5

Orange / oranje  110m
A1112110BS @ 12mm 5

Orange / oranje  50m
AINM450 @14mm 5

Orange / oranje 100m
A1114100BS @ 14mm 5

Orange / oranje 5
A111650 6mm 5

Orange / oranje  100m
A1116100B @16mm 5

Orange / oranje 100m
A1118100B

Orange / oranje 100m
A1120100B @ 20mm 5

T
411685"133634
T

411685 3209”

|
L

411685"13344

411685"13364

5"411685"113261

411685

411685"133658

411685

411685"113339

411685"133665

411685"113070

411685

411685"133672

411685

411685"133689

411685"11314

411685"133696

Ay
13155

411685

o
13162

57411685

Ay
13179

411685

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

2 |mm |6 8 ) - |2 14 16
1_|kg |355 (480 830 |1230 |2100 |2900
Zalkgi | 361|485 |8 SRR 12388121 Ol 290
@ |mm |20 25

1 |kg |4500 |6700

2 |kg |450 |670

1= Charge de rupture / Breekkracht
2= Charge de travail / Werkkracht

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

v e H”"l" " m"“ ”I”
Ag 0omm g 1411685127350
N il H||||||||| m"“ |||
o0 0omm 5 411685127367
oo e H”"”H m"“ |||
i sk 08mm 5 4116851127374
e el H”"”H m"“ ” "
o 08mm 5141168512738
o o H”"”H m"“ ||||
Rl 010mm 5 1411685127398
N ol H”"”H m"“ || ”
s 210mm 5 4116851127404
s ok H”"”H m"“ ||""
Pl O1zmm 5 4116851127411
e 2 H”"”H m"“ |||
ke O12mm 5 4116851127428

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

S

oets o |IIMIAININ D
AIS81008S ~ @8mm 5 l4116851125233
il |11
A1310100B @ 10mm 514116851125219
et ses oreom I LININ)
A1310200BS @ 10mm 514116851133474
sl | |11 1111
IR 012mm g 1411685133702
pseicrmL i 11111
A1312110BS @ 12mm 514116851125226
sl |1 111
Rl 01amm 5 1l4116851133719
e e NI LN
Algieap 016mm £ 1411685133726
povssomcul | ||| (1T(1
AISZ0S0.  92Um 5 141 16B5 38R E3
svsoomgl |11 T (1
182550 - @20mm: 5 17685135740
Corde d'échafaudage
Steigertouw hennep

Charge de rupture / Breekkracht: 900kg

oo IIMLNINLE}

Naturel
Al1612.4
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CORDES chanvre, polyester et nylon
TOUWEN hennep, polyester en nylon

Corde pour rampe d'escalier Blanc / wit 200m H| |""|I|I ”‘" ||I|I|||IH Corde de lanceur tressé spiral nylon
Leuningtouw hennep A144200B @ amm | A5G Startertouw spiraalgevlochten nylon
Banc romt - oom - INAMNNN DN
Al943508S  D4mm g 4116851133467
o | 111111
@02 05mm 5 1l411685'114657
s | 1111 11

A145100B @ 5mm
Charge de rupture / Breekkracht: 6180gr 5 411685M14602
oo DMLY e o NN
naturel 6m ||""|I"I| "|||||||||| A452308s @ 5mm ¢ [l LURERIECIASL  |Aa3s1008 @ 3.5mm || HHRRRISL A0
;CHR 030mm 5 ll411685/128388
o || 11111 eotu | 1111
ey $11650 o6mm 5411685114701 AMA00LE O 4mm ol 6851114558
Gevlochten polyester met kern ~ Blanc/wit  100m H| ""| |"|H""|I| | | H R e
olomlz 13 12 156 16 s A146100B D emicg LR [ orde jalousie nylon
[k |62 [180 [290 [4%0 [700 [we0 | _ - Jaloezietouw nylon
Zlig le 1o 120 fas [ro fm | Parc/wit  wom |||I|HVIY ] -~
g A146160BS @ 6mm H C
2 Tmm 170 > 5%411685"133542 l
s o |1
2 |kg |180 [275 A14850 @ 8mm
1= Charge de rupture / Breekkracht Setildpbosiagt s :
2= Charge de travail / Werkkracht Blanc / wit 100m H| ""|I| I|H||"|I | || H ‘
A148100BS @ 8mm
. - 51411685'114718 & |
Polyester tressé avec ame :
Gevlochten polyester met kern Blanc / wit e H| ""| | I|H|||||I |||I|H ;
ot o LMY, swern oo I
H : 514116851114411
— = sl | |11 (L1111
o ~ A1410200BS @ 10mm
= 5 57411685133559"  ggrde de carreleur nylon
| Blanc / wit 100m H| ""“”H" |||| |H Tegelzettertouw nylon
t:_ . A1412100B @ 12mm 514116851114220
N— a1 11111
A1412150BS @ 12mm
ol ||| 1111111 e i *f
i i L e oo )
s | 11111 TR
A142100B 0 2mm | LILTERLLIRRINL  Blanc / wit 100m | ""| | I| "| ” | | o
ai61008 @ 16mm ¢ [ ERHIL IR0
pssoval gl ||| 11111 111 gl |11 11
S0 o 205 nseRslinA305 MR et s U ST H| ||||||||H"| ||| |H A0 e 0 0 1 B 4107
: 51411685133580
sene st oo WM
sibo 03mm 5 1l411685'114510
sl |1 11|
AlAB1008 St =0 S o g 8 44l 395
ssnc | 1111
e e Y T R
el | 11111
Al 0 4mm g 411685114589
oo | 1111 1
Alai008" — B Amm ;141168511 4541



Coton torsadé coton
Gedraaide katoen

Corde de macon ronde nylon
Metsertouw rond nylon

CORDES nylon, coton et sisal
TOUWEN nylon, katoen en sisal
Corde de carreleur coton

Tegelzettertouw katoen

:1,_
:;
::

. fff\l%

0

__5,_5.‘ K

)Y

|

|
_ ..&. .._.__ .

__.
)

Lien de vache sisal mixte
Koeientouw sisal gemixt

Naturel
A151000
Naturel
A152500
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Meéche plate coton
Katoenen wiek

Blanc / wit
Blanc / wit
Blanc / wit
Blanc / wit

Bleu / blauw fluo 100m

Jaune / geel fluo  70m
A141100B

Jaune / geel fluo 100m
A141.5100J

Blanc / wit
Blanc / wit
A141100
Blanc / wit
A141.550
Blanc / wit
A141.5100
A141100J)
A141.5100B

A14150
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CORDES sisal, lin, rafia et polyéthylene
TOUWEN sisal, vlas, rafia en polyethyleen

Lien de veau sisal pur
Kalvertouw sisal

Ficelle de cuisine lin
Keukentouw vlas

Naturel Naturel

ATEVEAU Al6CUI

Corde de macon lin Corde de rafia synthétique
Metsertouw vlas Synthetisch rafia touw

Charge de rupture / Breekkracht: 17kg

ool | 11111111
A16100L 1000 5 Il 116851101282
et NI
A1650L %09" 5 1l4716851101275
Ficelle T3/36 lin

Bindtouw T3/36 vlas
o NI
A16T336 10091 £ 411685101329

Vert /groen
A16R200

400m
200gr

P G o ey

Corde de rafia naturel
Naturel rafia touw

Naturel
A16R50

Corde de rafia naturel
Naturel rafia touw

Différentes couleurs /
verschillende kleuren

A16R50C

50gr

Corde de jute couleur
Jutetouw gekleurd

Différentes couleurs /

verschillende kleuren | |||I|"| “ ||| |
A16100C 100gr 5

Corde de jardin polyéthyléne
Hofkoord polyethyleen

Orange / oranje  100m H| ||||||I|"|H"" | |I||| H
A16100J0 51411685"129996
Orange / oranje  50m H| ||||| | I|H||| |I| |I|| H
A1650J0 51411685'130008
vervgroen oo 1NNV
A16100JV 51411685"114114
Vert /groen 50m H| ||||| | I|H||"| ||| | H
A1650)V 5411685114176




CORDES jute, papier, polypropylene et nylon
TOUWEN jute, papier, polypropyleen en nylon

Corde de jute naturel Ficelle polypropyléne anti UV. Corde d'emballage polyéthyléne
Naturel jutetouw Polypropyleen touw UV-bestendig Polyethyleen paktouw

Nombre de brins / Strengen: 2

Charge de rupture / Breekkracht: 7kg Blanc / wit 600m H| ||||I|II|H “ || I” H Blanc / wit 2400m
A162/700 200091 [l BBEIN 567051 | A162000P 2000gr
cee Sl |11 11—
A162502 25091 ¢ sl
Corde d'emballage polypropyléne Ficelle bicolore
Naturel 800m w ““"I"”H" " | | Im Polypropyleen paktouw UV-bestendig Paktouw bicolor
A165002 500gr 115660
Nombre de brins / Strengen: 3
Charge de rupture / Breekkracht: 12kg
otz I
A162503 250gr 158604
et s ALY
A165003 500gr
T o (Y <
A16100P 100gr A16BIC
Corde papier(fil galva) 5411685101299
Papiertouw(ijzerdraad) Blanc / wit 75m H| “l"“ m" |"| ” H
A16250P 250gr Fil nylon d'étalage transparent
Skt ioEoa101505 Etalage draad nylon transparant
AOFER AR AR 'i'r"
L o ol o l lt
i =
&)
NIRHANR 00 i’
s 20007 5 ll411685'129736
e MY
A140750TR @ 0,7mm  [I LLRBHIS S
skl ||| 11111
A140.3100TR @ 0,3mm [ SRR e
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Cable élastique & sangle
Spinbinder, sjorband en rolluiklint



CABLE ELASTIOUE : SANGLE
JORBAND : ROLLUIKLINT

SPINBINDER,

Donnees techniques / Technische gegevens
2 1 7 3 4

mm cm % kg kg

8 80 +75 80 40

10 100 +75 150 40

12 120 +75 160 40

1= Longeur / Lengte

2= Cable allongement max./ Max. verlenging kabel
3= Cable charge de rupture / Breekkracht kabel
4= Crochet charge de travail / Werkkracht haak

Cable élastique
Spinbinder

zoostamer N MRIPRIHNY
5980 0 8mm 4 1141781511088024
s o 11111111
A17510100 @ 10mm 313181511101020
zocret o oo NI NRIPIATINI |
A117S512120 @ 12mm 311181511121226
Cable élastique
Spinbinder

gl |11 111111}
A17S6200BS @ 6mm 5411685134013

oo JIMIVHIEA T
A17S8100BS @ 8mm 5411685128340

oo I 0
A17S10100BS @ 10mm 5 4116851128357

Crochet plastique sous blister
Plastic haken in blister

¥

2ot NN
A175C6 0 emm g5 4116851134051
2 posst 0 R
A17SC8 08mm & 4116851133030
2 ot 00 R
AI175C10 010mm g 4116851133597

Crochet plastique sous sachet

Plastic haken in zakje

2P NNPRIIFIO A
p7SCh2 - ¢ - 9'5mm 1411685134068
gbod 00 AR LA
AI7SCBI2 B 8mm g [ 116851133603
2l 00 R
A17SC10/2 @ 10mm 5014116851133610

1pc/st
A255CS

Sangle avec boucle zamak
Sjorband met gespklemsluiting

e

Charge de rupture / Breekkracht: 400kg

5o JIHDWEAN
2,5m

5"411685"133603

2 pc/st
A252.57

Sangle avec tendeur a cliquet
Sjorband met ratelspanner

R '.
Y =3V

Charge de rupture / Breekkracht: 800kg

H118157H H

002048

1pc/st
A255C

25mm
2,5m 3

Sangle avec tendeur a cliquet et crochet S
Sjorband met ratelspanner + 2 S-haken

Charge de rupture / Breekkracht: 400kg

25mm
25
s

I

002055
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CABLE ELASTI
SPINBINDER.,

~
Sangle de volet
Rolluiklint

UE : SANGLE
ORBAND s ROLLUIKLINT

3

L
Bl
"

A522100BL

Beta Lux
A5226BL
Beta Lux

Thermofix

Sangle de volet
Rolluiklint
Sangle de volet
Rolluiklint

A5146T
Thermofix

A514100T
Trilon
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CABLE
KABEL

Données techniques / Technische gegevens| C3ble en acier zingué Données techniques / Technische gegevens
%) Type |1 2 Staalkabel 0 Type |1 2
mm i kg/100m | kg kabel | buiten
2 6x7 1,30 257,00 = céable |extérieur
3 1/8 6x12 |2,40 380,00 mm mm kg/100m | kg
4 6x12 370 590,00 2 8 a0 2,00 290,00
5 3/18 6x12 15,30 850,00 3 4 Ul 3,00 450,00
6 1/4 6x12 1940 1290,00 3 5 W3 5,00 650,00
8 5/16 6x12 114,70 2350,00 4 6 e 7,50 1150,00
10 6x12 |25,00 3150,00 5 7 > 9,80 1800,00
1= Poids / Gewicht 1= Poids / Gewicht
2= Charge de rupture effective 2= Charge de rupture effective
/ Werkelijke breekkracht 10m H| |||"|||| |H||"| N “”H / Werkelijke breekkracht
2810 02mm 5 4116851113650
i sl | 111 1 (T =3
: . @
+1ziel textiel A2220 @ 2mm H41 il H1 13667” 020%°% %0 Type 7 x7 draden
Type 6 X 7 fils S 5 .3.333.3. +17iel textiel
ege e e oo I RS e en e
(0 < M)/ +14me en textile
a2t 03mm 5 1l411685'113698 33
Type 6 x 12 draden 20m
DM i i s s
S : A2320 @ 3mm i Cable en acier zingue plastifié
> Type 6 X 12 fils 57411685°1137047  'g¢aalkabel geplastificeerd
+ 7 ames en textile 10m H‘ "m | mlll II‘H
A2410 @ 4mm L
Cable en acier zingué 5211685113759
Al s 1111 10T
ey 0 4mm 5 1411685113766
o NI L
AgS10 05mm g 1411685113803
s 11111
o oo glyriesstnssrol | oo (NI
10m 57411685"113674
woo oo JINIMAPIE LY oo TN
100m D _Allbeslceie A23/4100BP @ 4mm Ll
57411685"113711
A22100 @ 2mm 20m
51411685/113043 MNNFRINEI
A2620 @ 6mm 100m
5 1411685/113889 MM
100m A23/5100BP @ 5mm 1
N PRNET 1 5l411685/113728
A23100 @ 3mm 10m
51411685/113081 NN
A2810 @ 8mm 100m
s It I
100m A24/6100BP @ 6mm i
IO 5411685!113780
A24100 @ 4mm 20m
51411685/113742 MNPV
A2820 @ 8mm 100m
5 1411685/113926 MU0
100m A25/7100BP @ 7mm
NN FALSIOD L 5 1411685/113841
A25100 @ 5mm U 10m
51411685/11379 NNV B R
A21010 © 10mm 100m
51411685/113605 N0
100m A26/8100BP @ 8mm
NIRRT 1 5 411685/115920
A26100 @ 6mm 20m
slatossiissssl o 2 [0
5%411685"113612
com NN )
el 08mm 5 ll411685'113896
oo NN IO
elyes 010mm g l41685!113582



CABLE
KABEL

Données techniques / Technische gegevens
) Type |1 2

mm i kqg/100m | kg

2 5/64 |7x7 1,30 257,00

3 1/8 X7 2,40 380,00

4 5/32  |7x7 3,70 590,00

1= Poids / Gewicht
2= Charge de rupture effective
|/ Werkelijke breekkracht

Type 7 x 7 draden
+1ziel staal

Type 7 X 7 fils
+14ame en acier

Cable en inox
Staalkabel inox

e 02mm 5 411685128920
poe 02mm g ll411685/128937
g 03mm g ll4 11685128944
de 03mm 5 ll4116851128951
e L 0amm 5 ll411685/128968
o 0 amm 5 4116851128975
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Chaine
Ketting




CHAINE
KETTING

Données techniques / Technische gegevens
2 a |b Gewicht |1 2
mm |mm |mm |kg/m kg kg
2 14 |10 0,080 200 250
3 19 13 0,160 300 400
4 19 16 0,330 550 700
5 21 20 |0,500 850 1300
6 24 |13 0,730 1300 1900
7 28 | 2/ | 0 00) 1600 {2600
8 SZa|ic OIS 8 0 2300 |3000
1ORSIA0RS] S7ARR]2)100 4300 |5500
12 148 [46 ]3,000 5000 |6000

1= Charge de rupture théorique
/ Theoretische breekkracht /

2 = Charge de rupture effective
| Werkelijke breekkracht

CoO

Chaine droite zinguée

Rechte ketting verzinkt

=X

Maillon court / korte schakels
Liasse / bundel

e 02mm 5 4116851122690
i L2y 03mm 5 1411685109578
B s 0 4mm 5 ll411685/109882
92300 05mm 5 14116851110017
3800 06mm 5 ll4116851110284
$RS 07mm 5 411685110444
g 08mm 5 ll411685/110642
S0 2NN lay1essinorery
AI220D 0n2mm g 11885107864

Chaine droite zinguée
Rechte ketting verzinkt

=15 §=5

Maillon court / korte schakels

Bobine / bobijn

A3260DB

A3360DB

A3430DB

A3530DB

A3615DB

A3715DB

60m

|

Données techniques / Technische gegevens
@ | a |b |Gewicht 1

mm |mm |mm |kg/m kg

15 |14 |8 0,040

280 li4EE]0 0,070 30 200
3|19 13 0,180 70 300

4 |19 [16 10,300 125 550

1= Charge de rupture théorique
/ Theoretische breekkracht /

CoO

Chaine droite inox
Rechte ketting inox

Vs Q4

Maillon court / korte schakels
Bobine / bobijn

AR e 210 gy 685! 324
i 55 02mm 511411685/128739
AII0E - B3mm 5 ll41 685128746
R RS T (ST
SRR 2T s e85! 100247
A302018  omm 5 ll4116851100292
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CHAINE
KETTING

aine carrée

Ketting vierkant

Ch

2

aine nouée zinguée
Geknoopte ketting verzinkt

2

A,

Ch

Bobine / bobijn

Liasse / bundel
A31.830V
A32.530V

A3230V
A3330V

X
=
o |
oiE
Al e
g5
B0 bo
(= -]
Qmﬁ
R
¢ek
59
=)
28
o
S 2
Cod
£8
(GXO)

Bobine / bobijn

A31.865VB
A3260VB

@ 2,5mm

A32.562VB

A3338VB
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FIL zingué, inox, laiton et plastifié

DRAAD verzinkt, inox, messing en geplastificeerd

Fil de ligature Hobbyfil Fil de tension plastifié
Binddraad Hobbydraad Spandraad geplastificeerd

FERSITA

-

Bobinot / spoel Rouleau / rol
st aortast oo NN
s [N oo Y o RN
d 5'"411685"130152 . 5"411685"130244
st gevlast oo WIIHAINN |
e o [N ez Y << R
g 5"411685"130169 5"411685"130251
Zingué / verzinkt  50m H| ""|| |H| | |||| Zingué / verzinkt  25m H| ""|| |H| | || | | H Fil lisse
a6 N6 @ 1imm  [LRIEERLILARGUA]  |A6HZ12 o 1,2mm G, Glad draad
Zingué / verzinkt 50m H| ""|| |H| ||||| |H Zingué / verzinkt  15m H| ""|| |H| |||||H
AGs  N°8 013mm gl e8511301831  |ACH410 015mm 5 ll4116851130275
znguevered som INPMIMINANED e s 11111 VRN
AGI0 N°10 @15mm gl EesI 1301901 [ACHI06  @06mm g | 685130282
et o 11111101 et |1 11111
A3 N3 208mm gl 116851302061 |"CHLO6  206mm 5 |1 685130299 R
Galvanisation riche / rijk verzinkt
caonmessng oo DIMMEIVINILY ~ 7ectoere=, oo HRMNPINAL NN
a3l No3 @ 08mm [RGB AsHPos 0 0gmm . | HLERHIENSNA]  5x5 kg 414m/5kg ||""|I|"|""“ ||||
GG 0180mm & 4116851112837
st cepst. | som MRV 7t o=, 2o HARMNDINAN I
ae2/7 N5 @ 1imm o [LAULERHELSUN  (AsHP14 @ 14mm . [LHLAREILLRL N i7X25 kg 51124815/::;; H“""“”H""l ||H
7 5'"411685"112875
Fil de ligature Fil de ligature magic 5x5kg  414m/5kg H| |""| | I”‘""l | | H
Binddraad Binddraad magic AT24 @ 2,40mm || AR A
el | [ 1111011
Al 0 2.70mm g 4116851112851
ke o MIRINATLNN)
Al3 0 3,00mm 5 1416851112899
Rouleau / rol Rouleau / rol
e voeest o MMEIVINOI 7 oee= , 2= HARPIN ALY
AoED 018mm 5 ll41168511301211  [\EMW 0 amm £ 4116851130220
Plast. / geplast. ~ 50m H| ""|| |H| ||" |H bobinot / spoel
A9250 @ 1,7mm 1
st | 1 [ [17]
ZIE;;\Zs]t.OGerIast.Q11;)n(:rrrT1] w ""|I" ml ||" IH ABHMW11 @ 4mm  [|JLIERELL L
: 5'"411685"130145




FIL plastifié, zingué et inox

DRAAD geplastificeerd, verzinkt en inox

Cable a linge blanc Cable a linge inox blanc
Waslijndraad wit Waslijndraad inox wit
—— 1
/a -
.rl.i . :
| Fondle "
-

Plast. / geplast. ~ 20m H

LY oeeest - 2om I ANTARIN AN
A8520I Q)Smm5

AB3420  @18-2,7/mm oI, 416851113025 P 411685130107
e semest 2o JINIMHRINE
A83.4§.o 2 18-27mm . [l 16851113032 Clips pour cable a linge

Clips voor waslijnkabel

Cable a linge zingue transparent
Waslijndraad verzinkt transparant

Plast. / geplast. ~ 20m H| |""|I|| ml | | |||||H
A8510 0 amm . | 6851130077
Plast. / geplast. 30m H| ""|I|I |H| | |I|| | H
A8511 0 amm g 4116851130084
Plast. / geplast.  60m H| ""|||| ml | |I|I|"H
AB560 04mm g 4116851130091

/8



Accessoilres
Toebehoren



ACCESSOIRES pour chaine

TOEBEHOREN voor ketting

Fausse maille
Loze schakel

Anneau rond
Ronde ring

2
e

12

Anneau d'écurie avec piton filet bois soud
Stalring (houtschroefdraad)

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

Zingué / verzinkt

Sachet / zakje

Zingué / verzinkt
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ACCESSOIRES pour chaine
TOEBEHOREN voor ketting

Crochet S ouvert
Open S-haak

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

4pc/st A=28mm B=35mm
A10CS3 T=3mm

4pc/st A=32mm  B=4mm
A10CS4 T=4mm

4pc/st A=38mm  B=5mm
A10CS5 T=5mm

2pc/st A=50mm  B=7mm
A10CS6 T=6mm

2pc/st A=55mm  B=8mm
A10CS7 T=7mm
Blister

4pc/st A=28mm B=35mm
H10CS3 T=3mm

4pc/st A=32mm  B=4mm
H10CS4 T=4mm

4pc/st A=38mm  B=5mm
H10CS5 T=5mm

2pc/st A=50mm  B=7mm
H10CS6 T=6mm

2pc/st A=55mm  B=8mm
H10CS7 T=7mm

—
—
—
—
N
==

Crochet S ouvert
Open S-haak

Inox
Sachet / zakje

2pc/st A=20mm B=2,5mm N ""H "”H"" | | |||H
A10CS2 T=2mm ¢ |[4116851129002
ressomsuaboul 111111111
A10CS3I T=3mm £ 4116851129019
resomaionudt | 11111
A10CS4l T=4mm & 4116851129026
Blister

zact e 35| AANNNAI L
H10CS3l T=3mm 5 1411685129330
rsmaonu 111111111
H10CS4 T=4amm . |, 56851129347
Maillon rapide

Snelschakel

o

P
)

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht

tsnosapu 11111111
AIOMR4 C=40kg T=4mm 5 1411685106256

eyl | || 11111
AIOMR5 C=75kg T=5mm 51411685106324
et 11111111
AIOMR6 C=100kg T=6mm 5 1411685106379
ooty | || 11111
AIOMR7 C=150kg T=7mm 514116851106393
sl 11111111
AIOMR8 C=200kg T=8mm 51411685/106508
oz e (I
AIOMRI10 C=250kg T=10mm 514116851106102

Blister

s |11 | | 11111
HIOMR4 C=40kg T=4mm 514116851106676
sl | |11 10
HIOMR5 C=75kg T=5mm 51411685/106720
e e e ALY

HIOMR6 C=100kg T=6mm 514116851106768
sl | |1 || [ (1]

HIOMR7 C=150kg T=7mm 51411685'106799
ot | 111111

HIOMR8 C=200kg T=8mm 514116851106904
vy | ]| 111

HIOMR10 C=250kg T=10mm 51411685/106584
Maillon rapide

Snelschakel

~_--_|=|==""'~‘

T )
b - —
Inox

C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht 4x werkkracht

Sachet / zakje

1pc/st A= 32mm B=12mm
oo t=amm I HNGIN
S 5411685128807
1pc/st A= 39mm B=13mm
c=zorat=omm NI
AIVIES! 514116851128814
1 pc/st A= 45mm B=14mm
c-zeoiet=omm AR LNIN
AOMHE] 514116851128821
Blister

1 pc/st A= 32mm B=12mm
oDl | 11111
HioMEsl 514116851129279
1pc/st A= 39mm B=13mm
c-zoa - t=omm IIMHGINTINL |
pong 514116851129286
1pc/st A= 45mm B=14mm
c=zeoie - t=omm IIHIHNGINTIN
ke 514116851129293



ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Manille forme lyre
Harpsluiting

P

£

Zingué / verzinkt

C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 5x Charge de travail
Breekkracht= 5x werkkracht

Sachet / zakje

2 pc/st
D=16mm
AIOML61/4

2 pc/st
D=22mm
A10ML85/16

2 pc/st
D= 28mm
A10ML103/8

2 pc/st
D= 35mm
AT0ML121/2

1 pc/st
D= 44mm
A10ML14916

1pc/st
D= 48mm
A10ML165/8

1pc/st
D= 54mm
A10ML193/4

1 pc/st
D=66mm
A10ML227/8

1pc/st
D=75mm
A10ML251

Blister

1pc/st
D=16mm
H10ML61/4

1pc/st
D=22mm
H10ML85/16

A=25mm B=13mm C=150kg

= H\IIIII\IIII\HIII\I\III||IH

A=32mm B=16mm C= 350kg

R[] \III\I\H
5"411685M

03200

A=42mm B=17mm C= 500kg
e
5"411685"103125
A=50mm B=25mm C=800kg
= RN O
5%"411685"103132
A= 62mm  B=29mm C=1000kg
e \IIIIIIIIII!HIII\I Il
411685"103149
=65mm  B=32mm C= 1500kg
oo HIIIIII\IIII\HIII\I Il
411685"103156

A=80mm B=36mm C=1700kg
e VAN |
5"411685"103163
A= 85mm B=40mm C= 2500kg
= VN O
5%"411685"103170

A=100mm B= 50mm C= 3100kg

e N

1685"103187

o HIIIII H | HIIH
411

A=32mm B=16mm C=

e I IIHH
03248

1 pc/st A=42mm B=17mm C=500kg
D= 28mm

H10ML103/8

1 pc/st A=50mm B=25mm C=800kg
sl |11 1111
g2l 5 1411685103224
Manille forme lyre

Harpsluiting lyre

Inox

C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

pc/s
D=14mm
A10ML45/32|

1 pc/st
D=17mm
A10ML53/16l

1 pc/st
D= 2Imm
A10ML61/4l

Blister

1 pc/st
D=14mm
H10MLA4|

1 pc/st
D=17mm
H10MLS5I

1 pc/st
D= 21mm
H10MLS6I

A=16mm B=8mm C=185kg

e I

28838

A=20mm B=10mm C= 300kg

B 1111401

57411685"128845

A=24mm B=12mm C=450kg

= MR
5%411685"1

28852

B=8mm  C=185kg
T anm HIIIIII|IIII|HIIIII|II|I||H
9248

A=20mm B=10mm C=3
HIIIIII|IIII|HIIIII!II|I|IH
A=24mm B=12mm C= 450kg

B \|IIIII|IIII|HIIIII|II||IIH

5"411685"129262

Manille forme D
= NI Haxpstiting B-model
514116851103217

Zingué / verzinkt

C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 5x Charge de travail
Breekkracht= 5x werkkracht

Sachet / zakje

2 pc/st
C=150kg
AIOMD61/4

2 pc/st
C= 350kg
A10MD85/16

2 pc/st
C= 500kg
A10MD103/8

2 pc/st
C= 800kg
A10MD121/2

1 pc/st
C=1000kg
A10MD14916

1pc/st
C=1500kg
A10MD165/8

1 pc/st
C=2000kg
A10MD193/4

1 pc/st
C=2500kg
A10MD227/8

1pc/st
C= 3100kg
A10MD251

Blister

1pc/st
C=150kg
H10MD61/4

1 pc/st
C= 350kg
H10MD85/16

A= 22mm B=14mm
e | IRV
5'"411685"127008
A= 30mm B=16mm
om0
57411685"127015
A= 38mm B=19mm
= omm N FAORTAT O
5'411685"127022
A= 49mm B=25mm
e
5'"'411685"127039
A= 56mm B=29mm
= HVIEIR
57411685"133368
A= 65mm B= 32mm
= emm | RAVPIA
5'411685"127046
A=71mm B= 37mm
=zomm VRN
5'"411685"133375
A= 84mm B= 43mm
=2z 0L
57411685"133382
A= 94mm B= 50mm
=zemm (DRI
57411685"133399
A= 22mm B=14mm
=emm N FAAOBID
5'411685"132897
A= 30mm B=16mm
=emm VAR T
5"411685"132903

79



80

ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

1pc/st A= 38mm B=19mm
ol | 1111
HIoMPIge 514116851132910
1 pc/st A= 49mm B=25mm
s |11 11
HIOMBlehe 514116851132927

Manille forme lyre certifié
Harpsluiting lyre gecertificeerd

Zingué / verzinkt
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Sachet / zakje

1 pc/st A= 60mm B=27mm C= 3250kg
S ummmuummm
A10ML5/8C

1 pc/st A=71mm  B=32mm C= 4750kg
sl 11110 [1
AIOML3/4

gLene 5411685100049

Manille forme D certifié
Harpsluiting D gecertificeerd

Zingué / verzinkt
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Sachet / zakje

1pc/st A= 5Imm B=27mm
v | 11111
A10MD5/8C 51411685

1pc/st A=71mm B= 32mm
erenwa T2 RGN )
Al g 511411685100193

Crochet de balancoire de sureté filet Crochet de levage avec levier

Veiligheidsschommelhaak

Zingué / verzinkt
Pour metal / voor metaal

Sachet / zakje 1 pc/st A=12mm
C=18mm
2 pe/st A=80mm B=106mm H| |"|I|II|H "” ” |H A10CLL1
DI18160  T=145mm
5"411685"127961 et AL T7mm
Blister C=24mm
A10CLL2
ez (ML
H10CGM160 T=145mm 514116851106959 1 pc/st A=20mm
C=33mm
A10CLL3
Crochet de levage certifié
Lasthaak gecertificeerd Tpe/st A= 20mm
C=39mm
. AIOCLL4
1pc/st A= 25mm
C=49mm
A10CLL5

D= Charge de travail maximum / max. werkkracht

1 pc/st A= 25mm C=22mm

R INORMRRTANY

o 5 14116851100209
2

A= 27mm C=23mm

5 H41 1 685”1 0021 6H

1 pc/st
D= 2500kg
A10CLL5C

Lasthaak met klep

D= Charge de travail maximum / max. werkkracht

B=8mm

g 1111111
511411685!102944

B=10mm

o=seoka | INAMHAINNIN ]
51411685

102968
B=13mm

sl | 11111111
51211685

102982
B=16mm

P=eooks (|| ANV I
511411685

103002
B=20mm

o=2se0ka | INAMHAINY L)
51411685

103026



ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Goupille de tracteur double

Borgveer(dubbel)

Goupille de tracteur simple

Borgveer(enkel)

Crochet de boucher 2 pointes

Vleeshaak 2 punten

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

Inox

Blister

Blister

—0) ——O
_—T =T
—O —O
— —
—l0)  —l0)
O —E—CO
—_— =T
_— =T
N
Te}
£
=
o
T

80mm
120mm

T
T=

2 pc/st
A10CBI8
2 pc/st

@=5mm

A10CBI12

160mm

T

2 pc/st
A10CBI16

200mm

T=

=10mm

0=

2 pc/st
A10CBI20
Blister

80mm
80mm

T
T

2 pc/st
2 pc/st

o
58 38
a8 89
N NI
=l =0
——00  — O
w o
—O —O
— —
)| m—)
—_—0 =0
O E—CO
ey 0
_— =_
e [l ===}
To]
=
€
5]
T
[T}
i toRe
a 82
N o T
===N
———9\]
— ()
-
—O
—
[
[
[——<]
e
—
To) (o]
£ E5E
€ EnE
19) (S) o(75)
i SO
| Ms
. &
m m m
8 88
| ag
ag, o T

2 pc/st
H10GS6
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Mousqueton a glissiére rond

Musketonhaak met trekknop rond

Nickelé / vernikkeld

Sachet / zakje

Mousqueton avec anneau
Simplexveer met draairing

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Goupille a anneau

Borgpen

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje
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80mm 5 H4
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1 pc/st
H10MA80

25mm 5

T

1 pc/st

100mm

HIOMA100 T
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ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Mousqueton panique
Paniekhaak

Nickelé / vernikkeld
Sachet / zakje

1pc/st T=1/2" w ||| |II|
A103023 T=14mm [ LIERY
Blister

1pc/st T=1/2" w ”‘I"”
H103023 T=14mm [ LIERY

Mousqueton panique tournant

Paniekhaak draaiend

Nickelé / vernikkeld
Sachet / zakje

Lo ||| |
ATOMPAT T=14mm 51411685
Blister

i 2 ||| ||
H10MPAT T=14mm 5

(é)

w

Mousqueton de pompier
Karabijnhaak

Zingué / verzinkt

B= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

2pc/st A=5mm  B=20kg ”""‘I"
AIOMP505 T=50mm

2pc/st A=6mm B=35kg
AIOMP606 T= 60mm

2pc/st A=7mm  B=50kg
AIOMP707  T=70mm

2pc/st A=8mm B=75kg
AIOMP808 T=80mm

2pc/st A=9mm B=120kg
AIOMP909 T=90mm

Tpc/st  A=10mm B=150kg
A10MP10010 T=100mm

Tpc/st  A=Timm B=200kg
AT0MP12011 T=120mm

Tpc/st A= 12mm B= 300kg
A10MP14012 T=140mm

Tpc/st  A=13mm B=400kg
A10MP16013 T=160mm

Blister

Tpc/st  A=5mm B=20kg
HIOMP505 T=50mm

Tpc/st  A=6mm B=35kg
HIOMP606 T= 60mm

Tpc/st  A=7mm  B=50kg
HI0MP707  T=70mm

Tpc/st  A=8mm B=75kg
HI0MP808 T= 80mm

Tpc/st  A=9mm B=120kg
HIOMP909 T=90mm

Tpc/st  A=10mm B=150kg
H10MP10010 T=100mm

Tpc/st  A=Timm B=200kg
H10MP12011 T=120mm

Mousqueton de pompier
Karabijnhaak

Inox

B= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

sl |11 11111
A10MP6061 T=60mm 514116851128784
et |
AIOMP808I T=80mm 514116851128791
Blister
1pe/st

il ]|
HI0MP660I T=60mm

Tpc/st  A=8mm B=220kg
H1I0MP880I T= 80mm

Cosse-cour
Kabelkous

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje
@= pour corde @ / voor touw @

5”411
5”41

4pc/st A=24mm B=9,5mm
A10CC3 @=3mm

o))
N
w
N=—

4pc/st A=35mm B=14mm
A10CC5 @=5mm

Ot
N—

(o2}
(5

4pc/st A= 40mm B=17mm
A10CC6 @=6mm

——
o’_—k
N=—

!

2pc/st A=49mm B=19mm ‘
A10CC8 @=8mm 5

o
(o)}
w

©
==

o
(o2}

(o a1

©
e Rl

1
2pc/st A=55mm B=22mm H| "
Al 1 =

0CC10 @=10mm 5 li4

(o)}

2pc/st A= 66mm B=26mm
A10CC12 @=12mm

o)_
_‘_
O e—
N—

O

5 H41
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ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Serre cable grosby
Kabelklem grosby

Blister

2pc/st A= 24mm B= 95mm ”
H10CC3 @= 3mm

2pc/st A=35mm B=14mm
H10CC5 @=5mm

2pc/st A=40mm B=17mm
H10CC6 @=6mm

2pc/st A=49mm B=19mm
H10CC8 @=8mm

Tpc/st A=55mm B=22mm
H10CC10 @=10mm

Tpc/st A=66mm B=26mm
H10CC12 @=12mm

Cosse-coeur
Kabelkous

Inox
Sachet / zakje
@= pour cable @ / voor kabel @

el ||| 111
A10CC3lI 0= 3mm

2 pc/st A=25mm  B=14mm H“""H |
AICOGE SRaal™ 111685
Blister

2pefst A= 22,5mm B=9,5mm w |"||| " |
e A e
2pefst A=25mm B= l4mm w |""||" |
HiocC4l  @=4mm  |[L5EeE

Zingué / verzinkt
D= Charge de rupture / breekkracht
Sachet / zakje

4 pc/st
D= 600kg
A10SG31/8

4 pc/st
D= 850kg
A10SG53/16

4 pc/st
D= 1100kg
A10SG61/4

2 pc/st
D= 1800kg
A10SG85/16

2 pc/st
D= 2800kg
A10SG103/8

2 pc/st
D= 3300kg
A10SG11716

2 pc/st
D= 4000kg
A10SG121/2

1 pc/st
D= 4500kg
A10SG14916

1 pc/st
D= 5000kg
A10SG165/8

1 pc/st
D= 7600kg
A10SG193/4

Blister

2 pc/st
D= 600kg
H10SG31/8

2 pc/st
D= 850kg
H10SG53/16

A=35mm B=2Imm C=2Imm
e N
5%411685"106225

B=22m

5mm =24m
HIIIIIIIIIIIH\IIIIIII||

106263

A=45mm B=26mm C=28mm

B |11
57411685

106331
A=52mm B=30mm C=35mm

e IR
5

411685106409
A=7mm B=34mm C=42mm

B | 1]
5"411685"106034
T
5 H41 1685”1 061 ‘19H
T
5 H41 1685”1 061 26H
T
5 H41 1685”1 061 71H

A=10,5mm B=52mm C=63mm

B |11

5"411685"1061 95H
A=10,5mm B=53mm C=75mm

|11
106218

D——x3

A=7mm
T=1mm

A=9mm
T=12mm

A= 9mm
T=14mm

A=35mm B=2Imm C=2Imm
e NI
5"411685"106652

A=45mm B=22mm C=24mm

B | 1L
5%41168

5"106690

2 pc/st A=45mm B=26m =28m
H|IIIII!IIII\HIII\H HIIIH
H10SG61/4 411685110674
2 pc/st A=52mm B=30mm C=35mm

o oaka T=omm RN N
RIUSUCRAP 511411685106812
2 pc/st A=7mm B=34mm C=42mm

o zeooke, T=romm N AERAN A1
HgRCibae 514116851106546

2 pc/st A=7mm  B=37mm C=44mm
poeca Rt | [ 1111111
H10SG117/16 5411685106591
2 pc/st A=9mm  B=40mm C=55mm
orcoooks =tzmm | FANEGIAN
H10SG131/2 514116851106621
Serre cable grosby

Kabelklem grosby

Inox
D= Charge de rupture / breekkracht
Sachet / zakje

2 pc/st A= 4mm B=17mm C=17mm
P HI |IIII|HIIII I
A10SG2I 41 28890
2 pc/st A= 5mm B=28mm C=2Imm
e 111111
o 511411685/128906
2 pc/st A= 6mm B=2Imm C=22mm
e ™ IR
A10SG4l 158913
Blister

2 pc/st A= 4mm B=17mm C=17mm
s 111111
H0sge 5114116851129217
2 pc/st A= 5mm B= G=

- e HIIII i ll I|III|IH
H10SG3I 4116851292

2 pc/st A= 6mm B= 21mm C=22mm
Sosea ™ JINEANALIY
H10SG4l 129231



ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Serre cable simplex
Kabelklem simplex

Tendeur forgé o/o

Gesmede draadspanner o/o

Tendeur forgé c/o

Gesmede draadspanner h/o

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

2 pc/st A=
C=17mm
A10SS3

2 pc/st A= 8mm
C=20mm
A10SS4

2 pc/st
C=25mm
A10SS5

2 pc/st
C=30mm
A10SS6

Serre cable duplex
Kabelklem duplex

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

2 pc/st A= 6mm
C=3mm  T=3 w I
LU 51141168
2 pc/st A= 8mm

C= 40mm T=4 w " || |
MoeRd 5141168
2 pc/st A=10mm
C=50mm  T=5 H“ M
oo 51141168
2 pc/st A=12mm

C= 60mm T=6 H| “l
A10SD6 541

I|
9

(e}

|H
3
|
0

Zingué / verzinkt
C= Charge de rupture / werkelijke breekkracht
Charge de rupture= 5x Charge de travail
Theoretisch breekkracht= 5x werkeijke breekkracht
Sachet / zakje

1 pc/st A= 89mm
C=140kg  T=6mm H
A106110B
06110 5

1 pc/st A=104mm
C=240kg  T=8mm H
A108110B

5
1 pc/st A=133mm
C=350kg  T=10mm H
A1010125B

5
1 pc/st A= 140mm
C= 490kg T=12mm
A1012125B 5

Zingué / verzinkt
D= Charge de rupture / werkelijke breekkracht
Charge de rupture= 5x Charge de travail
Theoretisch breekkracht= 5x werkeijke breekkracht
Sachet / zakje

1 pc/st
D= 50kg
AT06110A

1 pc/st
D= 80kg
A108110A

1pc/st
D= 120kg
A1010125A

1 pc/st
D= 160kg
A1012125A

1 pc/st
D= 240kg
A1014140A

1pc/st
D= 400kg
A1016170A

1 pc/st
D= 600kg
A1020200A

1 pc/st
D= 1200kg
A1022220A

1pc/st
D= 1300kg
A1024255A

A= 89mm
=16

A=104mm
T=8

A=133mm
T=10

A=140mm
T=12

A=170mm
T=14

8m
=216,

A= 218mm
T=20

A= 242mm
T=22

A= 262mm
T=24

VAR
5 H41 168511049
VAR
5 H41 16851049
VMMM
5 H41 168511043
VMM
5 H41 168511043

5 H41 1 685“1 1 9461H
5 H41 1 685“1 1947

B=95mm C=7mm
31H
C=10mm
Il
B=18mm C= 12ri1|r|n
51H
B=18mm C=13mm
Il

B=18mm C=14mm

5149
B=25mm C=24mm

B=1Imm

B=30mm C= 24m

B=35mm C=24mm

I

11685"1

85
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ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Tendeur forgé c/o

Gesmede draadspanner h/o

Tendeur de serrage o/o en fil
Kabelspanner o/o + draad

Tendeur de serrage o/c en fil
Kabelspanner o/h + draad

Inox

D= Charge de rupture / werkelijke breekkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Theoretisch breekkracht= 4x werkeijke breekkracht
Sachet / zakje

1pc/st
D= 40kg
A10570I

1 pc/st
D= 75kg
A10690I

Blister

1 pc/st
D= 40kg
H105Al

1pc/st
D= 75kg
H106Al

A=70mm
T=5

A=90mm

T=6

A=70mm

T=5

A= 90mm
T=6

5 H41 1 685”1 287 eoH
T
5 ”41 168 H

B=9mm C=8mm

B=10mm =10mm

5"128

B=9mm

1 935

B=10mm C=10mm

H HQSJ\

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

1 pc/st
A103/165B

1 pc/st
A103/167B

1 pc/st
A101/46B

Blister

1 pc/st
H103/165B

1 pc/st
H103/167B

1 pc/st
H101/46B

T=50mm

T=70mm

T=60mm

T=50mm

T=70mm

T=60mm

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

1pc/st T=50mm
A103/165A

1 pc/st T=70mm
A103/167A

1pc/st T=60mm
A101/46A

Blister

1 pc/st T=50mm
H103/165A

1 pc/st T=70mm
H103/167A

1pc/st T=60mm
H101/46A



Tendeur de cloture
Draadspanner
Zingué / verzinkt

Sachet / zakje

=6mm

T

ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

Tendeur de prairie
Weidespanner met moer
Zingué / verzinkt

Sachet / zakje

2 pc/st

T2=100mm

A106100

115mm
[l

A=

1 pc/st
A103Z

H1121 10H

411685

|

6mm
=150mm

T=
T2

2 pc/st
A106150

130mm

A=

T2=150mm

A108150

T1= 8mm

A108200 T2

Tendeur de cloture
Draadspanner

2 pc/st

200mm

250mm

A108250 T2

Plastifié vert aprés galvanisation /
geplastificeerd groen na verzinkt

Sachet / zakje

= D
e
— SO —O
o e g —— - O R ———— |
T N N e T
_ == =_
) ) —l
—_—0 =00 =00
[— el [(ojiy [(e]
_— —r ——
= = =_
_g g /—q
Yo} To]
e = =
Es Es g
e, re]
S'2 cHNEies =N
Il nc_ 1l h 1l nc_
= ~ - =
fes) o
T =R VP 1
L35 S A=)
S eSS S
N <C N <C N <C

Blister

100mm

H106100 T2

150mm

H108150 T2

——00 =—==C m—
—— O —— 0 E=———O
—— 00 ——00 =)
———aVi———(oUil——{q\|
|4I |JI |4I
=r| = =
) ()  —l0)
—C0 =00 0
O O ——CO
] = e P e,
=r| =— =
T N [ e e——
Te} |Te} Te}

E = b3

& €

= =

I Il

<C <C

- -—

2] 2

[, end

o (&)

o (o

200mm

H108200 T2
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Escabelle
Trapladder



ESCABELLE
TRAPLADDER

Escabelle hobby Pieds escabelle
Huishoudtrap Voetjes huishoudtrap

Fio |
Conforme norme EN131
Poids maximum de travail = 150 kg. Grand /groot H‘ ""H " mllllm ‘"I‘H
Largeur des mgrches =8cm. BGM 5411685128319
Epaisseur profil = 1.2mm
Entiérement en aluminium excepté plateau en Petit / klein H‘ ""H | mlll ‘ ‘ | ‘ H
acier galvanisé. BPM 5411685128326

Met keuring EN131

Max. belasting: 150kg.

Breedte van de treden: 8cm

Profiel dikte: 1,2mm

Volledig alu behalve de plateau, deze is verzinkt

C= nombre d'étapes / aantal treden
D= poids / gewicht

1 pc/st A= 64cm B=131cm
Skl | ] 11111
g2 3830005743131
1pc/st A= 86cm B=155cm
Som B 111111
e 31830005'743148
1 pc/st A=108cm B=178cm
ez o=aaa NP0
b 3830005743155
1pc/st A=130cm B=202cm
e ossmo NP
HoM. 3830005743162
1pc/st A=152cm B=225cm
cr - o=ossa HINPNIIN NN
Sy 3830005743179
1 pc/st A=175cm B=249cm
Skl | 1111
Bl 31830005!743186
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TUYAU
SLANG

Tuyau trikofrut gold jaune
Tuinslang trikofrut goud geel

e

Caractéristiques: tuyau en PVC tres flexible, de
haute qualité, trés résistant, atoxique selon DM
21/3/73s, Directive CEE 90/128. Anti-torsion, double
renforcement de fibre polyester hautement solide.
Applications: le jardinage, la floriculture, de
I'agriculture et du batiment.

Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: soepele slang in PVC van hoge
kwaliteit, zeer sterk, gifvrij volgens DM 21/3/73,
richtlijn CEE 90/128. Niet vervormbaar, dubbele
versterking van zeer sterke polyester vezel.
Toepassing: tuinbouw, bloementeelt alsook de
landbouw en de bouwsector.
Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= o Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A=15/16mm  B=2Imm
c=zoarm2=eeer IMIPININL
Glife 514116851129033
50m A=15/16mm B=21mm
¢ zogrim 2=eeer |IINPINININY
GIRGIva0. 514116851129040
100m A=15/16mm B=21mm
¢ zoorm 2=eeer |IINHPINININ
CTRGIIE 5411685129057
25m A=19/20mm B=25mm
Cozonin ST H\I NP0
CRREe 4116851129064
50m A=19/20mm B=25mm
c- zesgrm. o=eeer |INIPINININN
GIhals0 514116851129071
100m A=19/20mm B=25mm
¢ zasgnm. o=eeer ||INHPININL)
ETREII0D 514116851129088
25m A= 25mm B= 32mm
o T H\ III\IIII\HIIIII\ Il
SHE 5411685129095
50m A= 25mm B= 32mm
- i b H\ Il I\HIIII I
GTRG2550 51411685/129101

Tuyau trikofrut Pro Cantiere

Tuyau trikofrut classic jaune

Tuinslang trikofrut Pro Cantiere Tuinslang trikofrut classic geel

Caractéristiques: tuyau en PVC tres flexible,

de haute qualité, trés résistant, atoxique selon
DM 21/3/73 et amendements successifs, Reg.

UE 10/2011, 2007/19 sim. A.B.C.et modifications.
Antitorsion, double renforcement de fibres polyes-
ter hautement solides.

Applications: le jardinage et la floriculture.
Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: Zeer flexibele, hoogwaardige, zeer
bestendige, niet-giftige PVC-slang volgens DM
21/3/73 en latere wijzigingen, EU Reg. 10/2011,
2007/19 sim. A.B.C. en amendementen. Anti-
draaien, dubbele versterking van hoge sterkte
polyestervezels.

Toepassing: tuinbouw en bloementeelt.
Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= o Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A=15/16mm B=21Imm
- zogrim - o=7ear |G 0]
Sl 514116851116118
50m A=15/16mm B= 21mm
2 O 7 ber H\ |||\||||\H||||H Il
GTRPC1550 514116851116132
25m A=19/20mm B=25mm
g L H||||||\||||\H||||H Il
GTOECERZS 514116851116156
50m A=19/20mm B=25mm
Cozadng b H\ |||\||||\H||||H Il
GTRPC1950 51411685 6163

Caractéristiques: tuyau flexible en PVC avec ren-
forcement tricoté en fibre de polyester tres solide.
Applications: le jardinage, la floriculture, de
I'agriculture et du batiment.

Température d'utilisation: -10°C +50°C

Kenmerken: soepele slang in PVC met geinte-

greerde gebreide versterking van polyester vezel.

Toepassing: sportwereld, landbouw, industrie en
bouwsector.

Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= ¢ Intérieur / binnen

B= ¢ Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A=12mm =17mm
cewn 055 I
GTRI1225 28531
50m A=12mm =17mm
i LY IIIII\IIII\HIIII |
GTRI250 5411685128548
25m A=15mm B=20mm
=185gr/m D= 8 bar W |||‘I|"|”"" I| | H
GTR1525 5411685128562
50m A=15mm B=20mm
Soon 50 T
GTRI550 54 28579
100m A=15mm B=20mm
C=185gr/m D= 8 bar H‘ |||’I|I”H"" I‘H H
GTRI5100 5411685128586
25m A=19mm B= 25mm
C=240gr/m D= 8 bar H‘ |||‘I|I”H"" I ‘ m
GTR1925 51411685"128593
ey A=19mm B=25mm
s laba |11
GTRI1950 51411685"128609
100m A=19mm B=25mm
C=240gr/m D=7 bar H‘ ||| |I””"|| ” H
GTR19100 5411685128616
25m A= 25mm B= 32mm
C=380gr/m D=5 bar H‘ ||| |I””"|| ‘ |” m
GTR2525 51411685"'128623
o A= 25mm B=32mm
C=380gr/m D=5 bar w "HI"I”‘"" ‘ ‘ |H
GTR2550 51411685'128630
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TUYAU
SLANG

Tuyau de cristal
Crystalslang

Caractéristiques: tuyau en PVC transparent.
Atoxique selon DM 21/3/73, directive CEE 90/128.
Bonne résistance aux agents chimiques.
Applications: le jardinage, la floriculture, de
I'agriculture et du batiment.

Température d'utilisation: -15°C +65°C
Kenmerken: transparante slang in PVC. Giftvrij
volgens DM 21/3/73, richtlijn CEE 90/128.
Bestand tegen de meeste chemische producten,
Toepassing: land- en tuinbouw zonder hoge druk
Gebruikstemperatuur: -15°C + 65°C

A= o Intérieur / binnen B= g Extérieur / buiten

GCR625 B= 9mm 21631
GCR650 B= 9mm 124649
Soi o5 11mm 411685"12164 8
acho B 5"411685"124663
SR et 5"411685"121655
S B 5"411685"124670
SR St il 5'"411685"121594
g9 Ao H| ""| | |H"| | "| |H
CIEAET AL 57411685"122140
> rgeull. H| ""| | |H"| "” |I|H
Gz B=lop 5"411685"121600
2o oty H| ""|I| |H"| |I| |||H
SOl Dy 57411685"124618
G B R 5'"411685"121617
GCR1550 B 19mm 1168 12462
GCR1925 B 24mm 1168 124 632
ey Begemm 411685"121624

Tuyau tuvetec
Tuinslang tuvetec

Caractéristiques: tuyau en PVC souple renforcé
par un tissu en polyester et donc hautement
résistant a la pression.

Applications: équipements chimiques, systémes
de nettoyage automatiques, outillages pneu-
matiques, indicateurs de niveau, transvasement
d'acides, de sels, de bases, renvoi de produits
chimiques agressifs, air comprimé.
Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: soepele PVC slang versterkt met
een polyester vezel, bestand tegen hoge druk.
Toepassing: chemische installaties, automa-
tische reinigingsmachines, compressoren,
niveaumeter, voor zuren, zouten, agressieve
chemische producten.

Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= o Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

e A= 8mm =13mm
C=10gr/m  D=15 bar "|I"I| "" || | |
GTT825
50m A= 8mm B=13mm
Hl T
GTT850 51411685"124991
25m A= 9mm B=15mm
~earm-o=sswar [ ININVOIN
GTT925 51411685"125349
50m A= 9mm B=15mm
crean oo (I
GTT950 5411685125356
o A= 10mm B=16mm
o sssanm o= | |INNNINN
GTTIO 5411685124939
25m A=12mm B=18mm
C=180gr/m D= 12 bar N |"I II H " | I” |
GTTI2 5411685124946
25m A=16mm S
C=230gr/m D=10 bar H| " | "I H | | I” | H
GTTI6 5411685124953
25m A=19mm B=27mm
C=320gr/m D= 8 bar H| " |I| IH' | |||| |H
GTT19 5'411685"121761

25m A= 25mm B=34mm

0 aesgrm =5t IMRININN
SRy 514116851121778
25m A= 32mm B=42mm
crem == I
S e 51411685/124977
Spiralé noir

Spiraalslang zwart

Caractéristiques: tuyau en PVC plastifié avec
PVC rigide anti-choc et anti-écrasement.
Surface intérieure lisse. Tuyau tres flexible et
|éger. Excellente résistance aux agents atmos-
phériques et a la plupart des produits chim-
iques. Particulierement adapté pour les équipe-
ments mobiles. Auto-extinguible conformément
a la norme UL 94.

Applications: aspiration et renvoi d'air, de fumé-
es, de poussiéres, de fibres textiles, de copeaux
de sciures.

Température d'utilisation: -15°C +60°C
Kenmerken: geplastificeerde PVC slang, schok-
bestendig met een tegen platdrukken geinte-
greerde spiraal in PVC. Glad intern oppervlak.
Bestand tegen extreme weersomstandigheden
en het merendeel van chemische producten.
Bijzonder geschikt voor het wegpompen van
vloeistoffen. Zelfdovend volgens norm UL94.
Toepassing: waterpompen, aanzuigen en afvo-
eren van lucht, rook en stof.
Gebruikstemperatuur: -15°C + 60°C

A= ¢ Intérieur / binnen

o VRN
aohld 51411685!127565
peaskl | 11101
e 511411685127572
e RO
GSINS2 514116851127589
sl | 11111111
Qe 5141168511256
sl 1111
g2 0 514116851100025



TUYAU
SLANG

Spiralé beige
Spiraalslang beige

—

Caractéristiques: tuyau léger et flexible en PVC
plastifié avec spirale de renforce-ment en PVC
rigide anti-choc et anti-écrasement. Surface
interne lisse et résistant a l'ac-tion des agents
atmosphériques et a la plupart des produits
chimiques. Produit atoxique se-lon DM 21/3/73
et, directive CEE 90/128.

Applications: transport de liquides
Température d'utilisation: -15°C +60°C
Kenmerken: licht en soepele slang in geplasti-
ficeerd PVC met een schokbestendig en tegen
platdrukken geintegreerde spiraal in PVC. Glad
intern oppervlak. Bestand tegen extreme weer-
somstandigheden en het merendeel van chemis-
che producten. Gifvrij volgens DM21/3/73 en
richtlijn CEE 90/128.

Toepassing: afvoeren van vloeistof.
Gebruikstemperatuur: -15°C + 60°C

A= o Intérieur / binnen

B= Poids / gewicht

C= Pression / druk

ez c-a )]
GSVI9 5 127480

50m A= 25mm

B=330gr/m C= 8 bar | " ||I|II|
GSV25 5

B= 460gr/m C= 8 bar H| " ||
5

12'78J

GSV32 ! 497”

B= 550gr/m C= 7 bar | " ||I|II|
GSV38 5

50m A= 40mm

B=600gr/m C= 7 bar | " ||I|II|
GSV40 5)

B=810gr/m C=7 bar | " |||"I|
GSV50 5]

50m A= 63mm

B=1040gr/m C= 6 bar | " |||"I|
GSV63 5

50m A=75mm

o-ogrm c-sver [
GSV75 5
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S ves et arrosoirs
Emmers, kuipen en gieters




SEAUX, CUVES ET ARROSOIRS
EMMERS, KUIPEN EN GIETERS

Seau super PVC jaune
Superemmer PVC geel

Seau galvanise
Galva emmer

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

F= epaisseur / dikte

A=12I B=300mm
D=260mm E=1kg
DSG12 F=0,5mm

Seau de macon PVC noir
Metselemmer PVC zwart

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A=12| B= 310mm C=246mm

caeem o TN
M12

v 41400008

A=20I B= 374mm C=282mm

caa o TG

CSM20 440000814

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A=12| B= 310mm

D=235mm E= 0,69kg
CSh2

Seau vert métal

J

G= 246mm

Emmer metaalgroen

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte

A=12| B=255mm
C=210mm D=270mm
CSsv

gl14

Cuve ronde avec bord noir
Kuip rond met boord zwart

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 65l B=572mm C=449mm
el 111111111
CCRB65 411400008114

A= 90l B= 645mm C= 507
il |11 I | Iy
CCRB90 41200008"

Cuve ronde sans bord noir
Kuip rond zonder boord zwart

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 40| B= 507mm C=380mm
gt | 11111111
cng 41400008"139997
A= 65| B= 575mm C=435mm
o= zeemm £ ([ I
CERRS 4200008140498
A= 90| B= 645mm C=496mm
oz aoomm &= ([ I AINCANIY
Gt 4400008140504

O
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SEAUX, CUVES ET ARROSOIRS
EMMERS, KUIPEN EN GIETERS

Cuve rectangulaire noir
Kuip rechthoekig zwart

A= capacité / inhoud
B= longeur / lengte
C= hauteur / hoogte
D= poids / gewicht

A= 40l B= 550mm

¢ zzanm. o=assko. (] 11NN
e 414000081192510
A= 65| B= 601mm

¢ zeamm. o=z |1 NN
CoiRs 4400008145011

A= 90| B= 803mm

¢ aoomm 2=33k |1 NP
CBRgY 4400008145004

Cuve avec poignées vert métal
Kuip met handvaten metaalgroen

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 40l B=350mm C=325mm

il 11111 ] ]
V

2o 511413558

Cuve a eau de pluie avec couvercle Arrosoir pour fleurs PVC

Regenton met deksel

A= capacité / inhoud
B=0

C= hauteur / hoogte
D= poids / gewicht

A=2001  B=600mm

Cpooomm o=sio 1PN
ccp 41400008"140986
Robinet / kraan H| | || ||| ||H"I| || | | H
CRCP 4400008191254

Poubelle de rue avec couvercle
Straatvuilbak met deksel

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 50l B=430mm C=340mm
craem™ =2 TN
P

CP50 541355
A= 80l B=520mm C=390mm
v |11 1117 (101
CP80

57413558

Gieter voor bloemen PVC

o 1 &

A= capacité / inhoud
B= hauteur / hoogte
C= poids / gewicht

C= 0,126k
g 5

411685

A= 2l
CA2

Arrosoir pour fleurs PVC
Gieter voor bloemen PVC

A= capacité / inhoud
B= hauteur / hoogte
C= poids / gewicht

sl | |11 111
CAS C=027kg g5 ll41 16851116231
o e ssomm AR
CA10 C=04kg 5 ll4116851128265
oz seomm N AURNINIODL
Cad C=048k9 5i4716851121587
Arrosoir rond zingué

Gieter rond galva

A= capacité / inhoud
B= hauteur / hoogte
C= poids / gewicht
s e NN
CAZR C= 0,41kg 5



Pieges
Ongediertebestrijding
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PIEGES

ONGEDIERTEBESTRIJDING

Piége a taupe en fil
Mollenklem uit draad

riesgy ARETRLH

D176

Piége a taupe en fil
Mollenklem uit draad

D141

Piége a taupe molpex galva
Mollenklem molpex galva

D277

Piége a souris socle bois
Muizenklem houten bodem

Piége a souris plastique
Muizenklem plastiek

=)

T PIFGES A SUL RIS
e

Piege a rat
Rattenklem

A=9cm
B=17cm

Nasse a souris socle en bois
Muizenkorf met houten bodem

A=12cm
D112

Nasse a rat socle en bois
Rattenkorf met houten bodem

—

C= maille / maas

A= 28cm
D114

B=10cm
C=13x13mm

Nasse a souris socle en bois
Muizenkorf met houten bodem

B= hauteur / hoogte

A=15cm

B=10cm H
D117
3

Nasse 1 entrée
Korf1ingang

C= hauteur / hoogte

a1 111 1111
Dot C=25¢m 4 113664401003009
pocenabusdlt | 1111111111
Pt C=34cm 3 113664401030012
Nasse 2 entrées
Korf 2 ingangen

sgoem o teem  ILIMIRIN L)
DAOTE C=18cm 5 113664401003030
Asaiem &= s IINNAINIAN )
Dgh2 C=34cm 3 113664401003023



PIEGES

ONGEDIERTEBESTRIJDING

Nasse bois
Houten korf

C= hauteur / hoogte
A= 50cm B=12cm
D308 C=15cm

Nasse 1 entrée pour rat musqué
Korf 1 angang voor muskusrat

C= hauteur / hoogte

A= 69cm B=33cm
D3020 C=16cm

101






Buse galva
Buis galva

@ 250mm
@ 300mm

Buse galva
Buis galva

BUIZEN galva
BUSE galva
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E50250
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o o LRI

Piéce en T galva

T-stuk galva

©125mm
ET125

H 1211H

/

Coude galva
Elleboog galva

1

o

@ 125mm
EC45125

041212

209

BUI Z E N galva
BUSE galva
Coude galva

Elleboog galva

@ 83mm

EC9083

@ 92mm

EC9092

@ 100mm

EC90100

@ 1Mmm

EC90111

i

Yol

90°

@ 125mm
EC90125

081713
H081812H
082017

1
1

9°°5H412095H ‘

-
ol

©180mm

@ 170mm
ET180
@ 200mm

051815

2095

I

©180mm

2 131mm
EC90131
@ 139mm
EC90139
@ 150mm
EC90150
@ 160mm
EC90160
@ 170mm
EC90170
©180mm
EC90180
@ 200mm
EC90200
@ 220mm
EC90220
@ 250mm
EC90250
@ 300mm
EC90300
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Buselot
Muurring

Chapeau
Kap
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BUSE galva
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Registre
Register

Bouchon
Stop

WMJ

WHJ
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o
—

209

271213

209

H412095”2

5

BUIZEN galva
BUSE galva
Rosace

Schouwplaat

@ 83mm

ERO83

@ 92mm

ERO92

©100mm

ERO100

Jm JL

@ Mmm
ERON

y

@ 125mm
ERO125

? 131mm
ERE131
©139mm
© 150mm
ERE150
©160mm
ERE160
@ 170mm
ERE170
©180mm
ERE180
© 200mm
ERE200

A

|

UMY

I
171612

171711
W]

H1'1810
72015

I
5“412095
I
5“412095
209
I
5“412095
I
H4120951

5

@ 220mm

@ 139mm
@ 150mm
EBO150
©160mm
EBO160

@ 170mm
?180mm
EBO220
@ 250mm
EBO250
@ 300mm
EBO300

i
271619

209

5&1 J

2 131mm
ERO131

@ 139mm
ERO139
@ 150mm
ERO150
@ 160mm
ERO160
@ 170mm
ERO170
©180mm
ERO180
@ 200mm
ER0200
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r
LI
88328

I|
9

413847

|

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

Elleboog inox
@ 80mm pellet
EPC8780I

Coude inox
Elleboog inox

Coude inox

ee

2

Clef de buse plac
Buizensleutel geplaast

ECBP100

N

BUSE galva et inox

Clef de buse

BUIZEN galva et inox

Buizensleutel

@ 83mm
ECB83

@ 92mm
ECB92
©100mm
ECB100

o]

@ Mmm
ECB111

107

LT
890034

r
LIl
68023

r
Il
968030

gsring

I|
9

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

413847
413847

413847

45 5‘
80mm ‘
5

80 ‘
mm g

5y

Piéce en T inox
T-stuk inox

avec joint d'etanchétité / met afdichtin
avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

90° femelle pellet

80mm pellet
EPC4580I
90° méle
EPTM80I
EPTF80I

311612
2015

L

311810

NN
H41 2095

311711
NI NV
H41 2095
MR AT
H41 2095"31

5
5
5
5

@ 125mm
ECBP125
@ 139mm
@ 150mm
ECBP150
©160mm
ECBP160
@ 170mm
ECBP170
©180mm
ECBP180
ECBP200

21512H

Iy

321215
321611
321710

21819H

g

5 H41 2095H
H41 2095”3
209
209
5 H41 2095”3

5

@ 125mm
ECB125

2 131mm
ECB131

@ 139mm
ECB139

@ 150mm
ECB150
@ 160mm
ECB160
@ 170mm
ECB170
©180mm
ECB180
@ 200mm
ECB200
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BUIZEN inox
BUSE inox

Chapeau inox
Kap inox

]‘

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

@ 80mm pellet
EPCH80I

Collier inox

Ophangbeugel inox

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

@ 80mm pellet
EPBMPD80

Bouchon inox
Stop inox

58039

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

@ 80mm pellet
EPBO80I

Rosace inox
Schouwplaat inox

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

s ™ JIMIRILALI

EPRosio % 51415847
Buse inox avec joint d'etanchétité
Buis inox met afdichtingsring

RO
EP180I m £ 4138471181859
NN IRDR R
EP5080I 50cm 51413847'898023
0 dom R CAE
EP2580I 25em £ 4438471958024
o sommregible e - ININNITIN]
EPTR80I 35-55em - [[44138471991519

Bride de sécurité joint d'etanchétité
Spanring inox met afdichtingsring

Pellet
EPBS80I

Manchon inox avec joint d'etanchétité
Muurbeugel inox met afdichtingsring

2x femelle / 2x vrouwelijk

IR
80mm 5

EPM8OI
Purge inox avec joint d'etanchétité
Condensafloop inox met afdichtingsring

Verticale / verticaal Pellet | || | || | || | ||||
EPP80I 80mm 5

Terminal de protection inox joint d'etanchétité
Eindstuk inox met afdichtingsring

W

Male / mannelijk Pellet |||I| ||| |||
EPTPMB80I 80mm 3

467152"750011
Femelle / vrouwelijk H| | ||" |||H| | I| || | H
EPTPF80I 80mm 3 ll4671521750028
Joint
Ring
p‘:\t;‘:
o
EPJO 5 H H H
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VARIA
VARIA

Pelle a peser
Meelschep

C= hauteur / hoogte
G= poids / gewicht

35¢gr
C=22mm
F=23mm
DPP125

90gr
C=35mm
F= 32mm
DPP185

160gr
C=37mm
F= 37mm
DPP210

240gr
C=44mm
F= 45mm
DPP250

400gr
C=54mm
F= 55mm
DPP290

900gr
C=64mm
F=70mm
DPP350

1600gr
C=75mm
F=83mm
DPP400

2500gr
C=95mm
F=95mm
DPP430

A=125mm
D= 65mm

B=75mm

E= 44mm

oo TN

A=185mm
D=98mm

oo | R
57411685

112349

A= 210mm
D=107mm

= M
57411685

112356

112363

A= 250mm
D=126mm
G=105gr

A=290mm
D=155mm

B=113mm
E= 65mm

B=120mm
E=70mm

B=145mm
E= 88mm

I

5"41

B=175mm
E=105mm

= I
57411685

A= 350mm
D=185mm
G= 240gr

A= 400mm
D=233mm
G= 360gr

A= 430mm
D=260mm
G= 540gr

B=220mm

E= 120mm

5 H41 1 685H

112394

B=270mm

E=160mm

B=300mm

E=185mm

I

5 ‘41 1 685”1 1 2424H

Tuyau flexible comprimé
Flexibele buis gecomprimeerd

A\

Aluminium
Te d'utilisation en continu / gebruikstemperatuur
continu= -40° / +300°

Te d'utilisation en intermittence / gebruiks-
temperatuur intermitterend= -50° / +300°
Poids / gewicht= 2,5 x @(mm)

Epaisseur / wanddikte= 0,122mm

@80mm  3m ||"
EFA380

411685"112585
0s0mm  15m H| T
EFA1.590 411685"112592
CRcU N | 1171111
EFA390 411685"112615
oroomm - am AN
EFA1.5100 51411685"112448
oroomm—am N VAMIANANIC )
EFA3100 51411685"'112462
pascon B | 111111
EFA15110 51411685"112479
onomm - am VAN
EFA3110 5411685112493
grzonm - am N FMAAMA
EFA3120 5411685112509
oresmmem VAN
EFA15125 51411685"112516
sasusul | 1111
EFA3125 5 1411685112530
orcorm - am VMMM
EFA3130 51411685112547
orsomm - am N FMAANNIY
EFA3150 51411685"112554
oreomm - am VNI
EFA3160 5 1411685134020
oreomm—am VAL
EFA3180 5411685134037
ozoomm - am | VAAIAN AN
EFA3200 5411685134044

Broche de magon

Metserspriem

P —
INAMBAIID
i 514116851128173
Tamis

Aszift

C= hauteur / hoogte
Maille / maas= 6x6mm

a-aamm & zeemm N NIANIRINN D)
DPC C=70mm 5



longeur / lengte
largeur / breedte

VARIA
VARIA

A
B
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Gille Ferma

Route Zénobe Gramme, 4
B - 4890 Thimister
Belgique

Tel: 0032 87 5413 42
Fax: 0032 87 54 28 20

info@gille-ferma.be
wwwgille-fermabe



